La ciència et pot canviar la vida
En Victor era un noi normalet a qui no apassionava res. Anava a classe sense ànims, tornava a casa sense ànims…Era com si la seva vida fos fosca, sense llum. Els seus pares ja no sabien què fer per animar-lo, per trobar alguna cosa que li puguès interessar.

Un dia van proposar-li de veure una pel·lícula junts. Es tractava d’una pel·lícula de ciència. El nen va acceptar per no desairar els seus pares. I es va produir el miracle: va somriure, es va interessar molt.

Es va despertar en ell una gran afició i va començar a llegir llibres de ciencia i a estudiar-la. La ciència era divertida. La seva vida va donar un gran gir.

Quan es va fer gran va anar a la universitat per estudiar ciències .

Es va convertir en un científic important. Estudiava teories, investigava i creava.

Un dia la seva mare va contreure una malaltia greu i incurable. Es va desesperar i es va proposar de buscar en la ciència la solució al problema. 

Treballava sense descans. Pensava i pensaba i la solución no arribava. Quan ja s’estava donant per vençut, pensant que la ciència no ho pot resoldre tot, va crear una màquina extraordiària. Una màquina capaç de carregar-se de grans quantitats d’electricitat i descarregar-la a la velocitat de la llum. Aquest artefacte aplicat a la zona afectada dels malalts podría realizar una descàrrega ultrarrápida que curaría la malaltia.

Va decidir d’aplicar el seu invent a la seva mare. Va arribar a l’hospital i va iniciar el tractament. En pocs dies esl metges van comunicar-li que la seva mare estaba,  miraculosament, curada.

Es va sentir orgullós perquè el seu invent podría salvar moltes vides en el futur. Gràcies a la ciència.
