EL TRESOR IMAGINARI (Premi a la millor narració de 4t)
La història transcorre en un poble molt petit, ara fa unes dues setmanes aproximadament. Els personatges són nens d’aproximadament uns deu anys i són dos nens i dues nenes. Ells són: el Marc, el Pau, la Martina i la Lidia, també tenien un gos anomenat Rovelló.

Els quatre nens van anar al parc, el gos olorant va trobar alguna cosa misteriosa i van començar a gratar molt fort amb els peus. Després de molt gratar i bordar va trobar una ampolla que pesava molt. A l’ampolla hi havia un missatge que deia: “Si el tresor voleu trobar una altra pista haureu de buscar.”

Es van emocionar molt i al dia següent ho van explicar a l’escola, però ningú els va creure. El professor es va enfadar i els va castigar durant dos hores.

Més tard, en sortir de l’escola el Rovelló es va posar a bordar però els nens no li feien cas. El Rovelló va trencar la bola del món i allí hi havia una altra ampolla amb un missatge que deia: “Si un pa us agrada menjar, un mapa haureu de buscar.”
Van anar corrents  a una pastisseria i van comprar pa, però no van trobar res. Ho van tornar a llegir una altra vegada, en Pau de tant pensar tornava a tenir gana i va menjar més troç de pa, al menjar aquesta vegada van trobar un mapa. En aquest mapa sortia el poble però cinc anys endarrera. Mirant i pensant a la Martina se li va ocòrrer una bona idea.
El Marc va preguntar a un senyor de noranta-cinc anys. - Com era el poble fa cinc anys?

El senyor els ho va explicar tot i s’ho van apuntar en una llibreta.

Déspres van buscar per tot el poble el tresor... finalment van parar a una font del parc. La Lidia volia rentar-se la cara, i al reflex de l’aigua va trobar el mapa. El van llegir i sortia on podien trobar el tresor. “Si el tresor voleu trobar  al bosc, haureu d’anar”.
Van anar al lloc indicat i hi van trobar una caixa molt gran. La van obrir i... no hi havia res.

Quan la Martina va obrir els ulls es va adonar que tot havia estat un somni.
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