EL DESCOBRIMENT DEL PLANETA DINOTARX 
(premi a la millor narració de CM)
Aquesta història transcorre  en un planeta idèntic a la terra, l’única diferència era que no hi vivien humans, els seus habitants eren dinosaures.
Fa cosa d’un any, tres nens molt espavilats el van descobrir quan una tarda abans de Setmana Santa miraven al cel amb el telescopi des de l’habitació.
Quan va arribar Setmana Santa, els tres nens es van reunir i li van explicar tot a en Dr. X. Ell mateix els va ensenyar una habitació d’invents del seu besavi. Feia molts anys que estava tancada i ningú l’havia pogut utilitzar, però ara ell podria utilitzar tot el que hi havia en aquella habitació. D’aquesta manera, podrien investigar i descobrir allò que l’Arnau, la Marta i la Stephania havien vist aquell vespre.
A partir d’aquell dia, els tres nens i el Dr. X van preparar-se  per anar a visitar aquell planeta, al que van anomenar Dinotarx, van començar a fer proves i proves per construir una nau espacial.
Primer en Dr. X va intentar modificar el motor d’un cotxe però al cap d’una estona va pensar que no podria ni passar la primera capa de l’atmosfera,  la Troposfera.
L’Arnau va construir una nau espacial amb una massa gèlida que sortia d’un dels invents de la sala del besavi. Ell no sabia que en contacte amb l’aire s’assecava i es feia dura com l’acer. Ell va pensar que si posava una capa molt gruixuda d’aquella misteriosa massa podria arribar a la capa d’ozó, però allò no era suficient. 

En canvi, la Marta i la Stephania no ho van fer individualment, sino que ho van decidir fer juntes i treballar en equip. Van construir un portal màgic, modificant un dels invents que es van trobar en aquella habitació i el van anomenar Portalator.
A la Stephania se li va ocórrer que també podrien construir un satèl·lit per saber si aquells invents o intents d’invents funcionaven o no. Però es clar, elles dues soles no s’aclarien amb tots aquells invents que hi havia en aquella sala. Eren tantes les coses que no sabien ni per on començar a estructurar l’invent . Per això van anar a buscar a l’Arnau i a en Dr. X i entre tots quatre el van construir.
Primer van provar els diferents invents que ells havien construït.

El primer va ser el cotxe d’en Dr. X com ell ja es pensava no va ni arribar a la Troposfera. El segon va ser la nau de l’Arnau i aquesta, es va descompondre en arribar a la Mesosfera. El tercer i últim invent va ser el portal de l’espai temps de la Marta i de la Stephania com que no havia de traspassar cap de les capes de l’atmosfera va funcionar perfectament. El plàtan que havien utilitzat per fer la prova va arribar intacte al planeta Dinotrix, segons la informació que van rebre del satèl·lit estava intacte.
Després de veure aquelles imatges l’Arnau sense pensar-s’ho dues vegades, es va atrevir a passar a través del portal i no li va passar res, va tornar al laboratori i estava sa i estalvi. Després van passar-hi tots quatre junts. Allí, van passar el dia jugant amb els dinosaures. S’ho van passar tant bé que al arribar a la Terra ho van anar a explicar a la televisió  i als periodistes, però abans d’això, el primer que van fer va ser explicar-ho a les seves famílies.

Des d’aquell dia tothom podia anar a visitar el planeta Dinotarx i als seus habitants, els dinosaures, això si per anar-hi primer havien d’anar a la sala d’invents que tant els havia ajudat a poder construir el portal màgic.
Així va ser com els habitants de la Terra podien anar sempre que volguessin a visitar el planeta Dinotarx. Allí, tots vivien en harmonia, pau i tranquil·litat.
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