La ciutat de ``Fraggle Rock``
(premi a la millor narració de CS)
Ja fa uns dies, en un poble de muntanya, va caure un gran xàfec d’aigua. En aquest poble solament hi vivien dues famílies. Una d’elles era perquè hi estava de vacances, però l’altra sí que era d’allí.
· Pare! Ja ha deixat de ploure, podem sortir fora, al carrer? –Li va preguntar la Blau que era la filla més petita de totes.
· Sí, un moment Blau que no trobem les botes de la teva germana Clàudia. – Li va dir el pare 

· Ah! Doncs que se les busqui ella! – Va dir la Blau tota empipada.

· Blau has d’entendre que no sols t’hem  d’ajudar a  tu, a la teva germana també – Li va dir la mare.

· D’acord però vinga – La Blau li va respondre amb veu molt dolça.
Al capvespre van sortir al camp on la Clàudia i la Blau podien saltar una estona als tolls d’aigua. Les nenes s’ho estaven passant pipa i de sobte la Blau va desaparèixer. Els pares, tots preocupats la van començar a buscar com bojos perquè la volien trobar l’abans possible.

La nena va caure dins d’un toll que la va portar a la ciutat de ``Fraggle Rock´´. La Blau estava una mica preocupada perquè en aquella ciutat no hi vivien persones, sinó animals, els més bonics que havia vist mai. Anava caminant tan tranquil·la fins que, de sobte, un esquirol li va començar a parlar:
· Qui ets tu? Sembles molt maca.
· Jo sóc la Blau i tu qui ets?

· Doncs jo sóc el senyor Esquirol, tots em diuen Esquirol i jo sóc el president de tota aquesta ciutat.

· Aaaah, doncs mira jo estava jugant amb la meva família a saltar al tolls i de sobte he caigut per un forat i he anat a parar a aquesta ciutat.

· Doncs vine amb mi perquè la gent que entra no pot sortir fins que no torna a ploure, per tant t’hauràs de quedar aquí, ho sento però es així.
· D’acord. Em quedaré aquí amb vosaltres. Però penseu que m’heu de cuidar igual que ho fan els meus pares.

· Això ja ho veurem, però tranquil·la que aquí estaràs molt a gust, quasi igual que a casa.

La Blau va passar, com a molt, una setmana en aquella ciutat, fins que no va tornar a ploure, però la nena en tots aquells dies va fer molts amics.  Estava molt a gust en aquella casa tan acollidora i bonica. Van passar dies i dies i els pares seguien buscant a la Blau i no hi havia manera de poder-la trobar.
La Blau  seguia gaudint  moltíssim del lloc on estava, però un dia l’Esquirol va trucar a casa on s’allotjava, i li va donar una notícia no molt bona.
· Hola Blau, soc l’Esquirol, he vingut a donar-te una notícia.

· Digueu-me, què passa? 
· Doncs... que les pressions del temps diuen que demà plourà i tu hauràs de sortir d’aquí perquè si no ho fas no podràs tornar a sortir mai més.

· D’acord però m’agradaria que abans de marxar poguéssim fer una festa de comiat.

· Val, doncs aquesta nit quedem tots a la plaça del poble, què et sembla?

· Em sembla perfecte, allí serè.

Hi havia tots els veïns, hi van anar també els amics del poble i fins i tot molta gent que no sabia ni qui era. La plaça estava a petar de gent i la Blau se sentia molt afortunada de poder tenir uns veïns i uns amics tan fabulosos com ells. La Blau al principi estava una mica perduda perquè la plaça no era gens petita, però de sobte va començar a ploure al món exterior, el president de la ciutat de ``Fraggle Rock´´ va anar corrent cap a la Blau per dir-li que havia de sortir l’abans possible,  ja que sinó s’hauria de quedar per sempre en aquella ciutat.
· Corre Blau, has de sortir d’aquí l’abans possible! – Li va dir tot esverat el senyor Esquirol.

· D’acord, on és la sortida? – Va preguntar la Blau tota trista.
La nena es va acomiadar molt ràpid de tots els seus amics, ja que havia de marxar pitant d’allí. La Blau va saltar en direcció al seu poble. Llavors va anar corrent cap a casa seva. El primer que va fer va ser abraçar als seus pares i els hi va dir:

- No em pregunteu res, ja us ho contaré tot després, perquè és una història molt llarga, però tranquils que estic bé.
La família va continuar abraçada fins que la Blau, de cansada que estava, es va adormir als braços de la seva mare. I així va passar tot.
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