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Sant Vicenç dels Horts
PROGRAMACIÓ DE LA SETMANA CULTURAL 2018
Del 16 d’abril al 23 d’abril( Setmana cultural.
· El tret de sortida de la Setmana Cultural: Comença la tarda de dilluns. Educació Infantil i Cicle Inicial veuen la representació de la llegenda de Sant Jordi. Tercer  una gimkana literària i 4t amb  la Ronda de Llibres. Finalment a Cicle Superior realitzen un cinefòrum.

· Durant la setmana es faran activitats d’animació lectora, el certamen de lectura en veu alta, tallers relacionats amb Sant Jordi i rebrem la visita de David Cirici, l’autor del llibre “Molsa”.

· Animació a la lectura dels llibres de la paradeta de llibres a càrrec de les mestres de Biblioteca (tots els cursos).
23 d’abril (  
Venda de llibres i roses a càrrec de l’AMPA (matí i tarda)



  
Visita a la parada de llibres per part de l’alumnat (al llarg del matí)

  
18è  Jocs Florals: Lectura de poemes guanyadors i posada en escena de les danses de cada curs.
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Del 26 al 29 d’abril de 2011








NOTA IMPORTANT: La tarda de la festa dels Jocs Florals (23 d’Abril), els alumnes han de venir amb la disfressa de Carnaval. En previsió d’estar al sol, cal que el alumnes portin gorra i protecció solar posada. Es recorda que els familiars no poden donar aigua als alumnes per motius d’organització. Buscarem el moment d’anar a la font per torns. Les famílies podran seure a les cadires una vegada s’hagin assegut tots els cursos.


En cas de pluja o d’altres inclemències meteorològiques alienes a la organització de l’escola, l’activitat dels Jocs Florals es realitzarà de forma interna només per l’alumnat al gimnàs de l’escola. Gràcies per la vostra comprensió i col·laboració.








