Acta de la reunió del dia 18.10.15
Hi assisteixen:
Martina Serrano, Anabel Terrón, Juan Jesús Adan, Ana Ramírez, Susana Hinojosa, Cristina Viedma, Pam Doblas, Cristina Guirado, Eva López i Anna Comas i Jennifer Trujillo
Ordre del dia
1. Formació de la nova junta definitiva
Cristina Viedma,  presidenta
Anna Comas, secretària
Jennifer Trujillo, tresorera
Martina Serrano, vocal – deixa el càrrec de presidenta
Ana Ramírez, vocal
Anabel Terrón, vocal
Juan Jesús Adan, vocal
Susana Hinojosa, vocal
Eva López, vocal

Formalitzem el document de canvi parcial de junta de l’AMPA amb les signatures de la presidenta entrant i la sortint i la secretària entrant i la surtint. Acordem que es faran els tràmits de canvi de nom tant a la Generalitat com al banc de sabadell. 
2. Activitats extraescolars
Finalment s’obren les activitats de jocs tradicionals. Karate, patinatge i balls moderns per pimària i iniciació a l’esport per infantil. Diverjoc adverteix que no treu benefici de les activitats extraescolars ja que tenen un número de participants molt justos. 
3. Acollida matinal
Es valora la possibilitat de contractar a un altre monitor. S’ha parlat amb Diverjoc però demanen 200€ al mes per poder fer-ho. D’això s’hauria de fer càrrec l’AMPA, cosa impossible. 
Per tant, decidim no fer-ho pel moment, Diverjoc ens proposa a canvi rebaixar la quota dels participants en l’acollida en 5€ per nen. Acceptem.
4. Kids and us
Kids and us, finalment acorda amb l’escola i amb l’AMPA que no realizarà l’activitat de 2h. Es realitzarà una hora com estava establert i en comptes de fer el programa lectiu que tenien previst en un curs escolar el faran en dos. 
Kids and us informarà a les famílies d’aquest acord i modificarà la quota a una hora setmanal. 
5. Nova equipació per l’escola
La Susana Hinojosa es compromet en buscar possibilitats per canviar i fer una vestimenta esportiva per l’escola, ja que s’havien fet anteriorment i ara queden molt poques unitats. 
6. Castanyada	
El dia 30 d’octubre es celebrarà la castanyada a l’escola. L’AMPA prepararà una paradeta de castanyes i repartirà castanyes als nens. Hi hauran dues castanyeres, Jennifer Trujillo i Christina Guirado. Qualsevol persona que vulgui està convidat a disfrassar-se. 
Quedem en els dies 27, 28 i 29 d’octubre per fer un mural d’ambientació i paradeta de cartró. Busquem materials i demanem a l’escola que ens deixin la sala de professors per tal de poder fer la tasca. Ens responen que sí sense cap problema. 
7. Taller Diputació “Enfortir vincles afectius a través de la dansa” 
Ens van concedir l’activitat que organitza Sudansa. Taller dirigit a famílies on a través de la dansa es treballen els vincles familiars. 
L’activitat es realitzarà el dia 6 de novembre al centre cívic del poble. Acordem que la Jennifer Trujillo anirà a l’ajuntament a demanar la sala del centre cívic per fer l’activitat. 
8. Subvenció de l’ajuntament per l’AMPA
La Jennifer anirà a l’ajuntament a demanar la subvenció anual. 



