REUNIÓ AMPA Escola Carles Buïgas
DATA: 20/04/2016

HORA: 16.45h

ORDRE DEL DIA:

1. Informació de la comissió de menjador
2. Assegurança extraescolars
3. Festa fi de curs
4. Festa de Sant Jordi
5. Projecte: escola posa't guapa

6. Seguiment de canvi de vidres
7. Informació Consell escolar: canvi direcció escola.
8. Projecte: Escola saludable

9. Precs i preguntes.

ASSISTENTS

· Eva Guijarro Gordillo P3
· Laura Bernal Sánchez P4

· Sandra Hernandez Iniesta P4

· Mº Victoria Cortés Martín P4

· Montse Esteban Quintana P5

· Elena Murcia Ortega P5

· Yoya Busquets Flo 3r i 5è

· Marian Cornes 5è

· Maria Bolarín

· Miriam Fernandez Ribot P5

· Ruth Pouguet Escarraman P5

· Montse Crispin Rubiales p5

· Cristina Girbau Uroz p5

· Aina Gabriel Tomàs 2n i 4rt

· Rosario Del Moral Andújar 6è

· Angels Grande Grande 6è
· Gemma González p5

· Pepi Fernández Herrera p4 i 6è

· Amparo Moreno Alarcón P4 i P5

· Maria Medina Villegas P5

· Alex Fernández Cano P5

· Ignacio Ballano P5 i 4rt

· Lluís Olivé P3 i P5

· Vanessa Claramunt P3 i P5

· Llibertat Vila P3 i P5

· Olga Buitrago

· Provi Ruiz P3 i 3r

· Cristina Carrasco Sepúlveda 5è i 6è

· Jesús Arroyo López 2n i 6è

· Loli Moreno Vazquez 6è

· Pepi Gómez 6è

· Susanna Pallarols Josa P5

· Luz Pérez Fraile 1r i 4rt

· Cristina Almaraz Masjuan 3r i 5è
S’inicia reunió a les 16.55h.

1. Informació de la comissió de menjador
S'escolten les queixes referents al funcionament del menjador. Una mare diu que el menjar es refreda perquè han d'esperar a que tota la taula estigui servida.
Una mare de la comissió de menjador explica la situació de Serhs i el motiu pel qual s'ha de seguir un any mes amb l'empresa. Ja que s'acaba el contracte al juny de 2016 prorrogable d'any en any. Es proposa presentar altres alternatives com la vostra cuina (empresa gestionada per l'AMPA del Turó de Guiera) o Cuina i Gestió (tenen presencia de monitors en anglès).

Es vota el canvi d'empresa de menjador: SI per unanimitat. S'amplia la comissió de menjador amb l'objectiu de redactar un projecte de canvi d'empresa i gestió des de l'AMPA.

Es proposa treballar en millorar l'acondicionament acústic del menjador. Es vota: SI per unanimitat. Es queda en transferir la informació a Francesca per tal que ho sol·liciti a l'ajuntament.

S'uneixen a la comissió de menjador: Maika Esteban - Yoya Busquets - Elena Murcia - Ruth Pouget - Vanessa Claramunt - Ignacio Ballano - Alex Fernández - Maria Bolarín - Ángela Rodríguez - Monica Asensio - Maria Victoria Cortés - Montse Crispin - Montse Esteban.
2. Assegurança extraescolars
L'Olga Buitrago explica als pares els diferents tipus d'assegurança d'accidents de les activitats extraescolars. 

· Assegurança per activitats esportives tramitada a través del Consell Esportiu Vallès Occidental Sud. Obligatòria per a activitats esportives amb competició. (16 €)
· Assegurança per activitats esportives no competitives tramitada a través de FAPAC (4,50 €)
· Assegurança per activitats no esportives  i canguratge tramitada a través de FAPAC (3,50 €)

A través de FAPAC se'ns informa que aquesta última assegurança no és obligatòria,i en el cas que algún nen es fes mal a canguratge o a altres activitats com anglès, robòtica... estaria cobert per la seguretat social, ja que  per llei només és obligatòria en el cas de les activitats esportives. 
Es planteja si de cara al curs vinent es tramita, com es feia fins ara, l'assegurança d'activitats no esportives. 
Es vota per retirar l'assegurança d'accidents no obligatòria: SI per unanimitat.
3. Festa fi de curs
· S'informa als pares que a la última reunió amb direcció s'ha decidit no fer el correfoc ja que les assegurances no acabaven de cobrir tota la sinistralitat. S'acorda canviar el correfoc per una batucada, el preu de la qual ascendeix a 250€. També parlen de contractar DJ.
Les mares de la comissió de 6è demanen un augment de 500€ en el pressupost de la festa ja que només els inflables ja pugen a 980€ (factura amb IVA). Paral·lelament es decideix per unanimitat que els beneficis de la festa de Sant Jordi quedin a l'Ampa.

Es vota l'augment de pressupost: SI 32, NO 1, ABSTEN 0.

· S'informa de l'augment de preu en el pressupost en la fideuà de 2€/persona degut a que l'empresa obliga a contractar el cuiner i cambrer. Els pares proposen no fer la fideuà. 
Es vota fer la fideuà: SI 1, NO 23, ABSTEN 9

Alguns pares comenten d'agafar algún altre tipus de menjar. Es vota: SI 1, NO 32, ABSTEN 0. Es decideix que cadascú porti el seu menjar.
4. Festa de Sant Jordi
 S'informa als pares que la parada es muntarà a les 3 ja que coincideix amb la jornada de portes obertes. Es necessiten pares i mares que ajudin a partir de les 16.20 per les activitats que estan previstes(paracaigudes, bombolles i contacontes). S'ofereixen Gemma González i Cristina Carrasco juntament amb les mares de 6è.

Si plou s'ha de demanar un canvi de ubicació per la venda de llibres i articles de Sant Jordi.

5. Escola posa't guapa

Es proposa per el proper dissabte 7 de maig. Les activitats que s'han proposat des de direcció són: 

· posar els marcs de fusta al suros que falten
· canviar els prestatges del passadís de la biblioteca
· Fer murals a les parets que estan en blanc
· Fer una plantada d’herbes aromàtiques al pati de dalt
Es recullen propostes fins a pressupost de 300€.
La Montse Esteban fa presents queixes referents a que la feina feta l'any anterior, com pintar porta, barana, etc. al cap de 2 mesos l'ajuntament hi va pintar a sobre. I amb aquest motiu presenta un projecte per tal de millorar el pati de dalt (a nivell de seguretat, i també a nivell visual i de joc). Exposa que els diners de escola posa't guapa podrien destinar-se en aquest projecte. 

En aquest moment es crea la comissió de seguretat ja que es tracta de dues coses diferents. Aquesta comissió s'encarregarà de fer un anàlisi de la seguretat a l'escola per tal que des de direcció es pugui transmetre a l'ajuntament en quin estat es troba la nostra escola i quines són les necessitats que s'han de cobrir. Els pares que formen aquesta comissió són: Montse Esteban - Ignacio Ballano - Alex Fernández - Elena Murcia - Pepi Gómez - Jesús Arroyo - Gemma (Mama Noa P5a) - Anna Fernández - Cristina Girbau -  Maika Esteban - Jose Luis Leal - Montse Crispin - Sonia Rodríguez. 
Referent al projecte escola posa't guapa proposa Montse Esteve postposar-lo fins tenir més informació sobre si seria possible fer quelcom al pati de dalt.

Es Vota postposar el projecte escola posa't guapa: SI 12, NO 2, ABSTEN 5. 

6. Seguiment de vidres

S'informa que l'ajuntament ha vingut a agafar mides i resten pendents de pressupost. Es demanen dos voluntaris per tal de redactar un escrit a l'ajuntament i intentar que s'agilitzin els tràmits. Es decideix que ho fa la comissió de seguretat.
7. Informació Consell escolar: canvi direcció escola
S'informa a les families del canvi de direcció que hi haurà a l'escola pel proper curs 2016-2017. Es confirmarà la nova directora a la reunió de Serveis Territorials on també assistirà un representant de les famílies (Ignacio Ballano, membre del consell escolar). 
8. Projecte: Escola sense wifi.

Elena Múrcia i Montse Esteban proposen a les famílies un projecte d'escola sense wifi al·legant els efectes que té la wifi sobre la salut de les persones i en especial als petits. Presenten una proposta duta a terme per part de la Fundació Vivo Sano i que planteja alternatives a la xarxa Wifi. 
Es vota prendre mesures per implementar el projecte Escola sense wifi: SI 19, NO 1, ABSTEN 2.

Es forma la comissió Escola saludable formada per: Elena Murcia - Toni Velasco  -Ruth Pouget-Susana Pallarols - Miriam Fernandez - Cristina Girbau -Cristina Valeiro - Alex Fernandez -Jordi Loriente -Montse Esteban.
9. Precs i preguntes.

· Extraescolars d'anglès a P3: Mº Victoria Cortés exposa que creu positiu que hi hagi un extraescolar d'anglès a P3 ja que els nens aprenen les llengues amb molta facilitat. Es proposa implementar Anglès lúdic. 

Es vota Anglès lúdic com a extraescolar a P3: SI 16, NO 0, ABSTEN 6
· La comissió de bates i xandalls exposa que el preu de cost pujarà una mica l'any següent i proposa mantenir el preu a les famílies. 
Es vota mantenir el preu de venta de bates i xandalls: SI per unanimitat.

· S'informa que ja s'ha escollit la caseta pel pati d'infantil i es proposa comprar també un circuit tipus gimnàs pel pati d'infantil (preu aprox. 600€)

Es vota comentar amb direcció i mestres d'infantil i si hi estan d'acord comprar-lo: SI per unanimitat.

· S’informa que el càrrec de secretari/a i president/a continua vacant. El càrrec de Tresorera l'ha ocupat Ruth Pouguet.
Finalitza la reunió a les 19.45h
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