Aquest any el projecte educatiu és més ambiciós que d’altres anys perquè implica treballar l'anglès i per primera vegada treballar de manera intergrupal amb el nens/es dels diferents cursos.
S’adaptarà el projecte als diferents grups d’edat per poder treballa-lo adequadament.

P4 I P5/P3

P4 I P5 faran les activitats barrejats. P3 durant aquest primer trimestre I possiblement el pròxim( ho valorarem les monitores) no participaran de les activitats , doncs com ja sabeu, fan migdiada.
P4 I P5 faran diversos racons de dilluns a dijous I els divendres tindran joc lliure. Tindran racons de :
* Expressió
*Art
*jocs dirigits més esportius
De manera transversal en alguns dels racons s’anirà treballant en la construcció de la Màquina del temps ( et passo projecte educatiu “ Arti-lugi” perquè mireu sobre que aniran les activitats aquest any, jo us explico l’organització)
Com infantil entra a dinar al primer torn el seu horari d’activitats serà de 13:50 a 14:30 aprox.

1er/2oN I 3er

A partir d’aquest grups es comença a treballar l’anglès de manera oral y més lúdica . A part de treballar-se de manera implícita als diferents espais del menjador, I haurà un dia setmanal on el nens/es facin una activitat en angles ( envio alter document on s’explica com es treballarà aquest punt).
Els grups per fer les activitats diàries es dividiran en quatre , formats de manera barrejada per nes/es de cada un d’aquest tres cursos, de tal manera que durant els 4 dies de la setmana cada grups faci cada dia una activitat diferent.
Les activitats es dividiran per racons i es faran de dilluns a dijous. El divendres serà joc lliure.
Els racons seran:
*Games and fun
*Expressió/art
*Multi-esport( hauran 2 grups)
De manera transversal , aquets grups I els de 4art, 5è I 6è treballaran en la construcció de la màquina del temps.
Aquests 3 cursos com també entren al primer torn, faran l’activitat de 13:45 a 14:30.

4art, 5è I 6è

S’organitzen exactament igual que els grups de 1er,2on I 3er, el que passa que com entren al segon torn els seu horari d’activitat es de 12:45 a 13:30h.

                     




