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                                 ACTA Nº 3
El dia 22 d’octubre de 2012 a les 17:00h es reuneix: Clara Albareda, Montse Coromina (equip directiu), Laura Aumatell (artística), Olga Moncau, CristinaPuigdollers, Sussana Canadell (AFA) Maite Fonollosa (Pedagògica) Anna Moncau, Rosa Puigvendrelló, Imma Dorca (llengües) Lluís Quintana ( Valors).
ORDRE DEL DIA: 

1. Lectura i aprovació de l’acta anterior.
2. informar a la comissió gestora
3. informacions varies

DESENVOLUPAMENT:
1. Es llegeix i s’aprova l’acta anterior. 
2. 
VALORS:


- Iniciar les tertúlies literàries amb adults. Fan la proposta de començar amb algun llibre que parli sobre valors. Cal parlar-ne amb la Itxaso Tellado, tant per saber quin és el funcionament de les tertúlies com per parlar dels llibres de lectura. 

- Xerrades pels pares a càrrec de la Diputació de Barcelona. Ja n’hi ha una de triada pels volts de Nadal. La xerrada tracta sobre el consumisme. En Lluís proposarà els 23 o 30 de novembre a les 9 del vespre. 

- Intercanvi de llibres i joguines de cara a Nadal (data a confirmar).

- Psicomotricitat vivencial. Fan la proposta que tots els alumnes de primària en puguin fer un petit tast dins alguna sessió de teatre. 

- La comissió s’ofereix voluntària per moure les diferents xerrades sobre la discapacitat que es fan a l’escola. 

La comissió demana com es pot fer la difusió de tots aquests actes per tal que les famílies participin el màxim. Es proposa fer cartells, passar una petita informació a tots els nens, el gallaret, informació pel poble, web de l’escola...
LLENGÜES
Estan treballant molt amb l’extraescolar d’anglès. Ha arribat una subvenció i arriben amb l’extraescolar de l’any passat (encara estan amb tràmits de paper per obtenir-la). També diuen que si hi ha alguna proposta per invertir aquests diners que es posin en contacte amb la comissió.
Cal dir que aquest any s’han apuntat molt més nens.

S’estan buscant diferents opcions perquè puguin beneficiar-se tots els nens de l’escola. Estant intentant mirar si es poden fer unes colònies integrament amb angles, o alguna activitat que dures tot el dia i que pogués fer tots els nivells de l’escola (english day). 

Hi ha una mare que oferirà un extraescolar de francès. Cal establir un horari concret, tot i que es belluga entre dimarts i dijous al migdia. 
Ja ha començat els cursos de català per adults amb dues voluntàries proposades per la universitat de Vic. 
PEDAGÒGICA
La seva primera tasca va ser començar a elaborar el PEC tot i que més tard es va canviar l’objectiu d’aquesta comissió.
S’ha portat a terme l’elaboració d’un tríptic o hi ha la informació bàsica de l’escola. 
Com que també porten la qüestió del préstec de llibres, la Montse Bundó va venir a explicar-los com anar introduint dins la base de dades tots els llibres de l’escola. Elles demanaven si es poden demanar voluntaris per anar entrant llibres. 
També es va començar a parlar de la biblioteca tutoritzada i hi ha una persona que s’ha ofert per portar a terme aquest servei. Tot i així cal anar perfilant tota aquesta tasca.
S’ha fet el buidatge de voluntaris per començar a fer els grups interactius, l’escola també ha donat els seus horaris i dilluns dia 29 els voluntaris estan convocats a una sessió per explicar-los el funcionament. 
Els grups interactius començaran la primera setmana de novembre. 

ARTISTICO- ESPORTIVA
Aquest principi de curs s’ha aparcat una mica la gestió del voluntariat/ banc del temps ja que han sorgit dos temes força interessants.

- extraescolar de hoquei: va arribar una oferta del club de hoquei de Taradell per venir a fer un extraescolar. El club de Taradell posa el monitoratge i l’activitat gratuïtament i l’escola posa la pista. De moment cal saber quin tipus d’assegurança es necessita per a poder fer aquest tipus d’activitat. La Maite diu que sap d’una assegurança que cobreix tant els monitors com els nens que fan els extraescolars, que ja passarà la informació. 
- natació: s’han fet diferents trucades per a poder fer natació dins horari lectiu. La millor proposta seria anar a Muntanyà, fer les classes la Laura A i el transport el posaria gratuïtament l’ajuntament. Es proposa fer un sondeig entre les famílies de primària a veure si estarien interessats amb aquesta activitat. 
La Clara demanarà assessorament al Departament sobre aquest tema. 

La Maite fa la reflexió sobre els diferents voluntaris que hi ha a l’escola, a veure si des del banc del temps es pot “pagar” aquesta forma de treball que ens fan a  l’escola. Quina és la forma d’agrair tota aquesta feina. 
3. La Itxaso Tellado ja s’ha posat en contacte amb l’escola per fer l’ assessorament d’aquest any. La primera sessió serà el dilluns dia 29 d’octubre a les 17h. i es farà una petita reunió amb els voluntaris dels grups interactius. La Itxaso ens farà unes sessions obertes a tothom i s’aniran proposant temes a treballar segons els dubtes que vagin sorgint a les diferents comissions. 
Sense cap altre punt per tractar, es dóna per acabat el plenari d’avui a les  18:15h de la tarda.

La secretària,






La directora, 

Montse Coromina Farré



    Clara Albareda Formatjé


