Cameron Boyce
[bookmark: _GoBack]Es muy buen actor y interpreta muy  bien sus carácteres en los seriales que es actor.
El tiene 15 años y ha actuado en 3 seriales :Campamento Kikiwaka,Jessei y en una que es nueva y no se como se llama.Y en 2 películas:Los Decscendientes 1 y en Decscendientes.
Hos recomando que mireis la nueva série.Es muy graciosa.Se trata de que juega mucho a videojuegos y se le rompe  el hueso del dedo y ahora ya no puede jugar a videojuegos.
Sus pedres se tienen que cambiar de casa por que reben un nuevo trabajo.En este caso el también se cambia de casa, escuela y amigos.Al principio no era popular peró depués como jugava a videojuegos y ganava los pretendientes.Así se izo muy popular en la escuela.También  jugava a futbol americano su equipo siempre ganava.
Se encontro nuevos amigos,un chico y una chica.El y ella le ayudavan mucho. 
Cameron Boyce en la sèrie de Jessie se llam:Luke,en Campamento Kikiwaka también se llama:Luke y en la nueva no se como se llama.Peró en Los Decscendientes se llama:Carlos.
Su caràcter en la série Jessie es un chico que nunca se quiere duchar. Es como una mena de chuito a qual le quieren quasi todas las chicas de su colegio,no saca buenas notes.
En la sèrie Campamento Kikiwaka su caràcter es igual que la del Jessie solamente que saca buenas notes.
Y en la nueva no se.
