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AVÍS
INFORMACIÓ PÚBLICA DE LA CONVOCATÒRIA PER A LA CONCESSIÓ A LES FAMÍLIES D’AJUTS A L’ESCOLARITZACIÓ 2017-2018
S’obre termini per a la presentació de sol·licituds d’ajuts individualitzats a l’escolarització, destinats íntegrament a reduir les quotes de llibres i/o suport informàtic en el cas dels alumnes de secundària ( no ordinadors ) i material escolar.
BENEFICIARIS 

Poden ser beneficiaris els alumnes empadronats al municipi de Monistrol de Montserrat, en edat d’escolarització obligatòria (entre els 3 i els 16 anys) i que cursin els seus estudis a les escoles de referència del municipi de Monistrol de Montserrat. 
TERMINI DE PRESENTACIÓ DE SOL·LICITUDS

El termini de presentació de sol·licituds, acompanyades de tota la documentació corresponent s’obre el dia 7 de setembre del 2017 i finalitzarà el dia 28 de setembre de 2017 .

Totes aquelles sol·licituds que es presentin fora d’aquest termini seran desestimades. 
La documentació a presentar s’ha de fer dins els terminis establerts a les bases. Sense la totalitat de la documentació, les sol·licituds seran desestimades. 

Les bases estan penjades a la pàgina web de l’Ajuntament. 

La  sol·licitud i la documentació requerida s’haurà de presentar al registre de l’Ajuntament de Monistrol de Montserrat, de dilluns a divendres de 9:00 a 14:00 hores (Plaça de la Font Gran, nº 2. Telèfon 93 8350011). 
Les sol·licituds s’hauran de formalitzar en l’imprès específic normalitzat que estarà a disposició dels interessats al mateix registre de l’Ajuntament. 
Si els sol·licitants ho consideren necessari, podran demanar prèviament hora de visita al Departament de Serveis Socials de l’Ajuntament. 
Monistrol de Montserrat, 7 de setembre de 2017
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