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1. JUSTIFICACIÓ

Hem escollit el dofí rosa perquè el seu color és diferent al típic dofí gris, això ens va cridar molt l’atenció i volem investigar més coses. 
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2. VERTEBRAT O INVERTEBRAT
El dofí rosa és vertebrat perquè té ossos i esquelet intern.
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3. GRUP AL QUAL PERTANY

N’hi ha cinc grans grups d’animals vertebrats i són:

· mamífers

· aus

· rèptils
· amfibis

· peixos
El nostre animal en concret pertany al grup dels mamífers tot i que és un animal aquàtic.
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4. ON VIU

El seu hàbitat són els rius d'Amèrica del Sud: Bolívia, Brasil, Colòmbia, Perú, Equador i Veneçuela.
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Habiten en els principals afluents del riu Amazones, l'Orinoco i el Madeira, acostant-se, en èpoques de pluja, a les zones inundades de la selva, per aprofitar la major disponibilitat de caça i aliment.
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5. DESPLAÇAMENT


És un nedador una mica lent, arriba a una velocitat màxima de 22 km/h, encara que al moment de caçar és capaç de nedar en una velocitat de 30 km/h. No solen saltar fora de l'aigua com ho fan altres dofins, al moment d'emergir treuen a flotació la seva musell, aleta dorsal i posteriorment la seva cua. Neden molt en parella, encara que en general solen agrupar-se en grups de fins a 20 exemplars.
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   6.REPRODUCCIÓ
S'ha comprovat que els dofins tenen més probabilitats d'aparellament durant la primavera, amb un ritual de festeig entre femelles i mascles. Després d'això, la reproducció dels dofins és gairebé tan comú com per a qualsevol altre mamífer.
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7. ALIMENTACIÓ

El dofí rosa menja peixos i calamars.
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8. CURIOSITATS

El dofí rosa pot tenir 1 fill i el cuiden entre la mare i el cuidador, si viu en un zoològic o aquari. Quan neixen son grisos, però quan es fan adults es tornen de color rosa. 


9. REFLEXIÓ

Hem après que el dofí rosa és un animal mamífer, vertebrat i carnívor. Està en perill d’extinció per la contaminació que hi ha al riu Amazones, on viuen. 

Ens ha cridat molt l’atenció que solen tenir un fill i el cuiden durant tres anys. A més també ens va semblar molt curiós el seu color i que és l’únic dofí de riu. 

A alguns de nosaltres ens ha sigut fàcil fer aquest treball perquè no ens ha costat gaire trobar la informació per Internet, i als altres ens ha sigut difícil, perquè no coneixíem gaires coses sobre aquest animal i ens fèiem un embolic a vegades. 

En general hem treballat molt bé amb el nostre grup, però hem tingut algunes discussions perquè no ens quedava clar a qui li tocava escriure cada dia. 

Ens ha agradat fer aquest treball perquè hem après coses noves del dofí rosa i ens ho hem passat bé tots junts. 
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