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1. JUSTIFICACIÓ
El nostre grup ha escollit el peix de cap transparent perquè és molt interessant veure el que te dins del cap. Ens va resultar molt bonic que les seves escates brillessin molt i divertit perquè s’assembla a Capser, un famós fantasma.
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2. VERTEBRAT O INVERTEBRAT
Els peixos són animals vertebrats. Dels ossos i la columna vertebral dels peixos en diem espines. Les seves extremitats són les aletes i la cua.
3. GRUP AL QUE PERTANY

N’hi ha cinc grans grups: 
· Mamífers

· Aus

· Rèptils

· Amfibis

· peixos
El nostre animal pertany al grup dels peixos. 
Tenen el cos ple d’escates i respiren per brànquies, fet que els permet respirar prenent l’oxigen present a l’aigua. Els peixos poden tenir aparences molt diferents.
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4. ON VIU?
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El peix cap transparent es reparteix pel nord de l'Oceà Pacífic, al Mar de Bering per al Japó i Baixa Califòrnia, Mèxic, sempre present a la zona Mesopelàgica, (entre els 200 i 1000m de profunditat oceànica), entre els 600 i 800 metres de profunditat. 

S'anomena zona mesopelàgica a un dels nivells en què està dividit l'oceà segons la seva profunditat.
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5. COM ES DESPLAÇA?
El nostre animal es desplaça nedant com tots els peixos del món. El peix sura immòbil a l’aigua, amb el seu cos horitzontal i els ulls mirant cap a munt. Es mou lentament i de forma horitzontal. Les seves aletes li permeten moure’s d’aquesta manera.
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6. REPRODUCCIÓ

Són ovípars i espècies solitàries, de manera que es creu que la fecundació dels ous es porta a terme de manera dispersora. És a dir la femella col·loca els ous que posteriorment fecunda el mascle.

Els ous i les larves del peix follet són pelàgics el que significa que estan recobert amb una gota d'oli que els permet surar a la superfície més propera de la mar fins que eclosionen. Després de l'eclosió comencen a descendir a les profunditats a mesura que van creixent, fins situar-se en l'hàbitat ideal per viure.
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7. ALIMENTACIÓ
El peix de cap transparent menja: Zooplacton, crustacis, sifonòfors...
Una vegada que detecta la presa, el peix canvia la direcció i neda cap amunt per envestir, però per a això col·loca els seus ulls en posició horitzontal mentre passa a l'atac, aconseguint un perfecte camp de visió. S'han donat conclusions tenint en compte la seva dieta i l'escut del cap que animals dels quals s'alimenta com els cnidaris i sifonòfors, presenten cnidoblastos, que són unes cèl·lules que segreguen una substància urticant i la missió és tant la defensa contra els depredadors. Es creu que l'escut que cobreix el seu cap, està dissenyat per protegir el peix de les substàncies segregades dels cnidoblastos, especialment els que produeixen els sifonòfors.
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8. CURIOSITATS
Són capaços de moure’s en totes direccions, mentre que en altres espècies els ulls tubulars són fixos i estan ancorats al crani. Aquest fet li permet ampliar el limitat camp de visió propi dels ulls tubulars i fixar-se en preses o enfocar cap endavant per veure el que està menjant. Però per poder moure’ls en totes direccions es necessita que el crani sigui transparent, sent aquest el motiu de tan peculiar característica. Tots dos ulls poden rotar literalment dins  del crani i permeten al peix observar el que succeeix per sobre d’ell, de front i a banda i banda. Els dos punts foscos de la part davantera són en realitat dos òrgans olfactoris. Són capaços de moure’s en totes direccions, mentre que en altres espècies els ulls tubulars són estan ancorats al crani. Aquest fet li permet ampliar el limitat camp de visió propi dels ulls tubulars i fixar-se en preses o enfocar cap endavant per veure el que està menjant. Però per poder moure'ls en totes direccions es necessita que el crani sigui transparent, sent aquest el motiu de tan peculiar característica. Tots dos ulls poden rotar literalment dins del crani i permeten al peix observar el que succeeix per sobre d’ell, de front i a banda i banda. Els dos punts foscos de la part davantera són en realitat dos òrgans olfactoris.
9. REFLEXIÓ
Hem après d’aquest peix que té un escut en el seu cap transparent i serveix per protegir-lo d’unes substàncies nocives. També que es pot fixar en preses o enfocar cap endavant per veure el que pot caçar. Al principi ens barallàvem molt perquè teníem idees diferents, ara ja no tant per què intentem posar-nos d’acord. Hem après que en grup costa més que tot sol perquè tothom dona la seva idea i això dificulta arribar als acords, ens havíem d’escoltar els uns als altres. 
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