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1. JUSTIFICACIÓ

Hem escollit la medusa perquè considerem que és un animal estrany i que volem saber més. Hi ha molts tipus de meduses, per exemple hi ha un grup de meduses que es diu Escifozous. Ens sembla que les meduses són de colors i ens crida l’atenció. A més a més ens agraden els seus tentacles ja que semblen gelatina. Som l’únic grup que ha triat un animal invertebrat. Tota una experiència! Ja que pot ser ens resulta més difícil que a la resta.  
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2. VERTEBRAT O INVERTEBRAT
La medusa és un animal invertebrat, ja que no té ni ossos, ni columna vertebral. 
Té forma de paraigües, amb una part superior que suposa la majoria del seu cos i diversos tentacles envoltant-la. Són els únics animals que tenen una simetria radial, és a dir que són iguals a un costat i a l’altre. La mida d'aquests animals invertebrats pot variar enormement, ja que es poden trobar exemplars que mesuren menys d'un mil·límetre i altres que poden arribar a superar els 2 metres.
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3. GRUP AL QUAL PERTANY
La medusa pertany al grup dels celenterats. Tenen forma acampanada sac i tenen tentacles que punxen al voltant de les boques els cnidaris es caracteritzen per la possessió de cèl·lules urticants, que utilitzen per capturar preses i defensar-se. Aquestes cèl·lules estan presents principalment als tentacles. Les meduses no tenen òrgans especialitzats per a la realització de les funcions bàsiques com respiració, digestió o circulació. 
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4. ON VIU?
La medusa viu al fons marí. És un animal que viu a tots els oceans i mars del planeta, des de la superfície fins a les profunditats del mar. Hi ha algunes que també s’han adaptat a viure en aigües dolces. Viuen allunyades de la costa, però es poden aproximar a la costa en quantitats variables a causa dels corrents d’aigua. La majoria prefereixen les aigües càlides amb molta sal i molts nutrients. 

Les meduses poden viure a profunditats molt dispars, depenent de l'espècie. Algunes d'elles estan més còmodes vivint a prop de la superfície, mentre que altres habiten tranquil·lament en les profunditats oceàniques.
L’arribada de meduses a la costa és un fenomen natural. Les meduses han vagat pels mars des de fa almenys 500 milions d’anys i possiblement des de fa 700 milions o més.
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5. DESPLACEMENT
La medusa es desplaça nedant amb els seus tentacles i a més s´inclina una mica amb el seu cos. Les meduses mai paren de nedar ni quan estan dormides. Formen part del plàncton que vol dir que suren en les masses d’aigua degut a la seva flotabilitat. Malgrat que són arrossegades pels corrents marins, moltes d’elles presenten certs moviments lents de desplaçament. Recorren poc a poc llargs trajectes. Sabeu que s’ha arribat a trobar meduses nedant a una velocitat de més de 55 metres per hora, per a fugir de la presència  i  possible  atac  d’algun  depredador?
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6. REPRODUCCIÓ

Durant l'època de reproducció, les meduses mascles i les meduses femelles adultes alliberen a l'aigua les  cèl·lules  sexuals per tal que tingui lloc la fecundació.
De l'ou fecundat s'allibera una larva planctònica anomenada  plànula, en forma de pera. Els pòlips viuen uns quants mesos i generen unes larves de medusa anomenades èfires. Les èfires tenen forma estrellada i es converteixen a poc a poc en meduses adultes. Al llarg d'uns dos o tres mesos, tanquen el cicle. L'esperança de vida de les meduses adultes varia segons l'espècie, però està compresa entre 6 mesos i uns dos anys. 
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7. ALIMENTACIÓ
Són animals carnívors i la seva alimentació inclou plàncton, crustacis, ous de peixos i fins i tot altres meduses. Per aconseguir les seves preses cacen de manera passiva, utilitzant els seus tentacles com xarxes de pesca. La seva tècnica de natació també els ajuda a capturar preses ja que el seu cos s'expandeix, desplaça aigua i permet que un major nombre de preses arribi als seus tentacles. La cavitat gastrovascular posseeix un estómac central del qual parteixen bosses gàstriques, que poden continuar-se dintre dels tentacles; d'aquesta manera, els nutrients poden distribuir-se amb major facilitat per tot el cos.
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8. CURIOSITATS
Tenen l’aspecte de para-sol, tenen tentacles que contenen substancies urticants. Les meduses quan et piquen posen una espècie de verí que et fa moltíssim de mal. Hi ha molts tipus de meduses com per exemple: transparents, de colors... però la gran majoria són transparents, les meduses de colors són més difícils de veure. 
Ens sembla interessant que depenen de les corrents d’aire per desplaçar-se, ja que tenen dificultats per controlar el seu moviment.
La composició de les meduses és fonamentalment d'aigua i proteïnes, on més d'un 95% és aigua, mentre només un 5% és de materials sòlids.
Hi ha meduses de diverses mides, algunes poden superar l'alçada d'un ésser humà mentre altres no depassen 2 mil·límetres d'altura.
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9. QUÈ HEM APRES?
Hem après que menja zooplàncton, que sempre està en moviment, fins i tot quan dorm, que hi ha algunes espècies que viuen a les profunditats dels oceans i altres poden viure en aigües dolces, que la boca està als tentacles entre altres coses. 

Hem après a treballar en grup. És molt important tenir en compte totes les idees i així resolem els conflictes que puguin sorgir entre nosaltres. Hem passat una bona estona i hem après molt. 
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