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1. JUSTIFICACIÓ
El nostre grup va triar el llangardaix de Gorguera perquè ens va cridar l’atenció la pell que té a la cara perquè s’obre. Aquest animal sembla un petit dinosaure i volem conèixer els seus orígens.
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2. VERTEBRAT O INVERTEBRAT
El llargandaix de Gorguera és vertebrat perquè té ossos i esquelet intern. 
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3. GRUP AL QUE PERTANY

Hi ha cinc grups d’animals: mamífers, aus, rèptils, amfibis i peixos. El nostre pertany als amfibis, neixen d’ous, normalment en estanys o rieres. De petits viuen a l’ aigua i tenen una respiració cutània (respiren per la pell). De mica en mica el seu cos va canviant: els creixen les extremitats fins a convertir-se en potes i tenen una respiració pulmonar. 
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4. ON VIU?

El llangardaix viu al sud de Nova Guinea i al nord i a l’oest d’Austràlia.
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5. DESPLAÇAMENT

La major part de la vida del llangardaix es desenvolupa en els arbres, on són capaços de barrejar-se i mantenir-se allunyat de diversos depredadors terrestres. També són capaços de trobar el refugi i aliment que necessiten en els arbres, per aquest motiu tenen poques raons per aventurar-se al terra.
Aquest animalot corre i salta. 
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6. REPRODUCCIÓ

Els mascles poden ser molt agressius entre si, i es mosseguen els uns als altres per tenir accés a la femella madura per l'aparellament. Les femelles emeten una forta olor que reuneix els mascles al seu voltant.

Després d'aparellar-se amb un mascle ja no tindrà res a veure amb ell, immediatament aquest últim s'anirà buscar una altra femella per aparellar-se abans que acabi la temporada.

La seva època de reproducció és durant els mesos de setembre i octubre; caven un pou a la sorra sota el sol, aquí la femella ajuntarà fulles seques posant entre vuit a vint ous que naixeran entre desembre i gener, aproximadament 3 mesos després de la posta.
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7. ALIMENTACIÓ

És carnívor i passa gran part del temps en els arbres a l'aguait. El seu sentit de la vista és molt desenvolupat, sent capaç de capturar un insecte quan passa davant seu.
La seva mitjana de vida és de 6 anys. Durant l'estació seca es troben en un estat gairebé inactiu; la temperatura del seu cos descendeix i això contribueix al fet que no tinguin necessitat d'alimentar-se. Durant l'època de pluges passa més temps a terra menjant insectes o petits vertebrats.

8. CURIOSITATS
Quan les temperatures són massa altes només naixeran llangardaixos femelles, quan són lleus naixerà una barreja de mascles i femelles.
Té un collaret de pell al voltant del cap que s'obre quan se sent amenaçat.
Si se senten amenaçats, en primer lloc intenten mimetitzar-se al màxim amb l'entorn, però si això no els funciona, poden tornar-se molt agressius, aixecant sobre les potes posteriors, obrint la boca i desplegant el collaret per semblar molt més grans. A més, solen xiular i córrer cap al seu enemic per atacar-lo.

9. REFLEXIÓ

Hem après perquè té aquesta pell a la cara el llangardaix, i és per defensar-se quan se sent atacat. Tot i que sembla un dinosaure “petit” que es pot menjar qualsevol animal, només menja insectes. 

Com a grup hem après a treballar en equip, però no és gens fàcil perquè hi havia vegades que no ens posàvem d’acord. Per decidir-nos, sovint ho fèiem per votacions. Ser un petit grupet facilita la recerca d’investigació, hi ha més idees i ens podem ajudar. 
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