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NOTA INFORMATIVA
Benvolgudes famílies,

Tot seguit, us comuniquem unes informacions que caldria que llegíssiu atentament per tal d’aconseguir un bon funcionament d’escola.

· Les entrades i sortides del grup de Petits es fan pel Carrer de la Pujada del Dipòsit. Us recordem que la normativa d’escola informa que en les entrades al recinte escolar són a  les 9h i a les 15h. Si teniu alguna informació per la mestra, podeu fer una nota, o bé, esperar-vos a les sortides (13h i a les 17h).

· En els casos d’absències cal avisar a la tutora.

· És important que els nens i nenes vinguin còmodes a l’escola i amb bambes amb velcro. Cal que les peces de vestir tals com: jaqueta, abric, xandall, ... estiguin marcades amb el nom i portin una veta llarga (d’uns 9cm aproximadament).

· El dia de psicomotricitat han de venir amb xandall i també amb bambes amb velcro. També cal portar uns mitjons antilliscants. 
P4 A DIJOUS

P4 B(DIVENDRES        (ES COMENÇARÀ LA SETMANA PRIMERA SETMANA D’OCTUBRE)

P5 A i BDIMECRES
·  Per esmorzar aniria bé portar tot dins una bosseta de roba amb el nom:
- Tovalló de roba amb el nom.

- Esmorzar: entrepà petit, una peça de fruita, galetes, … (no bolleria industrial, ni sucs, ni actimel, ni cap tipus de beguda, beurem aigua de l’escola). 

·  A la nostra escola, els dimarts és el dia de la FRUITA, per tant, us recomanem que com a mínim aquest dia porteu fruita per esmorzar a dins d’una carmanyola. 

·  Cal portar una bossa de roba amb una muda completa per deixar-la a l’escola.

·  Cal portar un GOT AMB NANSA amb el NOM del nen/a. Es retornaran els divendres per tal que el dilluns el porteu net a l’escola.

· REUNIONS
P4 ( 30 d’octubre 

P5 ( 23 d’octubre

· Recordeu portar unes botes d’aigua que es quedaran a l’escola.

MOLTES GRÀCIES

ELS MESTRES DEL GRUP DE PETITS
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