QUE FEM DESDE L’AMPA DE LA NOSTRA ESCOLA

L’AMPA sempre té la iniciativa d’ajudar, organitzar o idear qualsevol festa en benefici de la comunitat educativa.
Fomentar les relacions entre tota la comunitat educativa, omplir d’il·lusió i fer gaudir a tots els nostres fills/es abocant tot el nostre esforç en les festes més tradicionals del país. Les més destacades podrien ser:

· Castanyada

· Nadal

· Carnestoltes

· Sant Jordi

· Cursa Solidaria
· Festa Final de Curs

Ens preocupem per la reutilització de llibres.  Les famílies que estan dintre del programa de reutilització de llibres només efectuen el pagament d’una quota i el nen te tots els llibres que entren en el programa disponibles. Recordar a les famílies que estan dintre del programa de reutilització que els llibres son propietat de l’escola per tant s’han de tractar molt be (que no es mullin, que el nen no els trenqui, etc....) Es responsabilitat de la família que els llibres es tractin correctament.
Estem disposats a donar tot el suport i col·laboració que necessiti l’escola per ajudar-la a millorar dia a dia ja que els nostres fills/es passaran molts anys.
Per això és molt important la col·laboració de tots els pares i mares que hi formem part  per aconseguir que la nostra escola arribi als seus objectius.

Us hi esperem a tots/es a les reunions que fem al llarg del curs i si no és possible només cal que ens envieu un mail a ampaceiplafont@gmail.com i us informarem de tot!!!!
LES ACTIVITATS EXTRAESCOLAR PER AL  CURS 2015-2016:
CONSULTES I DUBTES A ampaceiplafont@gmail.com o al TELEFON 693 346 348
CALENDARI

Servei despertador començarà a funcionar des del primer dia d’escola ( 14 de setembre 2015 i finalitza l’últim dia lectiu del mes de Juny 2016) 

Extraescolars de la tarda del 28 de Setembre de 2015 al 3 de Juny de 2016.  I totes son en horari de 16.30h a 18h 
INSCRIPCIONS AL LOCAL DEL AMPA, MIREU TAULELLS PER L’HORARI DE L’AMPA.
PAGAMENT DE TOTES LES ACTIVITATS SERAN TRIMESTRALMENT A TRAVES DE CAIXER DE BANC SABADELL.
EL PRIMER TRIMESTRE ES PODRÀ PAGAR EN EL MOMENT DE LA INSCRIPCIÓ LA RESTA DE TRIMESTRES HAURA DE SER A TRAVES DE CAIXER I ABANS DE QUE COMENCI EL TRIMESTRE NOU!!!!
DIES DE LES ACTIVITATS GESTINOADES PER L’AMPA:
SERVEI DESPERTADOR: De dilluns a divendres de 7.45h a 9h.  Tots els nens han de ser acompanyats fins al aula on esta el/la monitor/ra.

Pagament obligatòriament per caixer de Banc Sabadell i lliura el tiquet al monitor (nomes durant el mes Setembre 2015 i Juny 2016 es pot pagar al monitor/a) El monitor no es farà responsable de l’alumne sinó porta el tiquet.
PISCINA: Inscripció a la piscina municipal de Manresa un cop confirmada la plaça per part de la piscina s’ha de efectuar el pagament per Caixer automàtic de Banc Sabadell.  El preu per trimestre es de 78 euros i s’han de fer en els mesos de SETEMBRE, DECEMBRE I MARÇ entre els dies 1 i 5 de cada mes.

MULTISPORT: Adreçat als nens de P-3, P-4 i P-5, realitzaran jocs que els ajudarà a desenvolupar la seva psicomotricitat . Els dies d’activitat seran DILLUNS i DIMECRES.
FITKIDS GRANS: Classes de ball per a nens i nenes de 2on a 6è. Els dies d’activitats seran DIMARTS I DIJOUS.
FITKIDS PETITS: Classes de ball per a nens i nenes de P-4, P-5 i 1 er. Els dies d’activitats seran DILLUNS I DIVENDRES.

TAEKWONDO: Adreçats a nens de primària de 2on a 6è. Els dies d’activitat serà els DIMARTS I DIJOUS.
PATINATGE: Classes de patinatges sobre rodes adreçats a nens des de P-4 a 6è.  El dia d’activitat serà el DIMARTS o DIMECRES (dia encara a concretar amb la monitora)
FUTBOL SALA: Adreçats a nens de 3er a 6è. Els dies d’activitat seran els DILLUNS I DIVENDRES.
Els nens juguen la lliga escolar del Consell Comarcal de Bages, els dies de partit son els dissabtes al mati. Es obligatori pagar la fitxa de la lliga que te un preu de 25 euros (nomes es paga al inici inclou una assegurança de salut per si l’alumne es fa mal)  Per l’equipació (samarreta i pantaló) es deposita una fiança de 10 euros que es torna al finalitzar la lliga sempre que l’equipació estigui neta i en bon estat per tornar a ser utilitzada la pròxima temporada.
Els dies de partit fora de casa es obligatori que un adult acompanyi al jugador en el moment dels trasllats ja que la resta de pares no estan obligats a responsabilitzar-se.  En cas de que algun dia no es pugui acompanyar es pot organitzar el trasllat amb les corresponents autoritzacions.

PREUS

SERVEI DESPERTARDOR: 

Servei esporadic 3 euros/dia

Pack de 10 tickets te un preu de 20 euros
Pack mensual es de 36 euros al mes

ACTIVITATS EXTRAESCOLARS:
Si alumne realitza 2 dies per setmana son 20 euros/mes

Si alumne realitza 1 dia per setmana son 10 euros/mes 

L’Ampa es reserva del dret de realitzar les modificacions que puguin sortir d’última hora.







