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L’ús de la imatge fixa del diari

· Permet anticipar la lectura, sobre la informació que es pugui trobar, per mitja del suport gràfic i dels coneixements previs dels alumnes. 

· Les imatges es poden considerar com un tipus de text en sí mateix, com els logotips, publicitat, prediccions, articles d’opinió, receptes, programacions, taules de resultats, diferents tipus i mides de lletres i diferents sistemes notacionals.

· Aplicar l’organització gràfica. 

· Extreure informació, preguntar sobre el text i sobre les il·lustracions, tants amb alumnes que saben com amb els que no saben llegir.

· Anticipar, fer hipòtesis sobre material gràfic, situacions i sentiments, buscar respostes, debatre entre els companys.

· Davant d’una fotografia hi ha una reflexió, els nens poden parlar de si el senyor està enfadat, o si està pensant, o si es toca la barba perquè vol parlar.

· Observem com analitzen les fotos, com les miren, com hi troben coses que nosaltres no podem percebre, que ni el periodista que va fer la foto va ser conscient de totes les possibilitats d’interpretació. Aquest procés permet analitzar detalls de la vida que no són en els programes escolars.
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