Divendres, 31 de març de 2017

1r TEA TIME
Reunits una trentena de persones a la biblioteca de l’escola, per compartir dubtes i coneixements sobre l’aprenentatge de la llengua estrangera a l’escola. A continuació es detallen els comentaris:
· Impartir l’anglès en altres àrees del saber (medi, plàstica, educació física...).
· Correu corporatiu escolabarnola (google suite for education) en anglès. Processador de textos dels ordinadors en anglès. Jocs d’ordinador en anglès. En definitiva, aprofitar les noves tecnologies per practicar (skype, material audiovisual...)
· Aprenentatge de la llengua a través de cançons.
· Dibuixos animats de la televisió en versió original i subtitulats en català per reforçar la lectura.
· Jocs online d’anglès.
· Estimular sobretot l’oïda i la parla en les primeres edats, la gramàtica ja vindrà en etapes posteriors.
· Joc entre alumnes de l’escola en anglès (Qui és qui). Troba el teu amic. A través de descripcions, descobrir-se els uns als altres.
· En les converses, utilitzar plantilles estàndard amb possibles inicis de frase per conversar i que serveixi d’ajuda.
· Constatem que el castellà és una llengua hegemònica, que tampoc vol perdre el seu status.
· Cartells de l’escola / pati (en castellà i anglès).
· Es valora positivament la maleta en anglès per educació infantil . A millorar el temps de disposició, amb un cap de setmana és just. Plantejar-se una setmana sencera amb cap de setmana inclòs.
· Aprofitar l’English Day o altres dies, el coneixement de la llengua per part d’ex-alumnes, famílies i estudiants de filologia anglesa.
· Potenciar el teatre, les pel·lícules, el doblatge de pel·lícules, les conefrències, explicar quelcom a les altres classes  i sortides / excursions per potenciar l’anglès.
· En les activitats i jocs, ajudar sobretot en la pronuncia de les paraules (mitjançant l’escriptura).
·  Programa duolingo.
· [bookmark: _GoBack]El repte és crear situacions reals d’aprenentatge, o que s’acostin al màxim a aquesta realitat, potenciant l’aprenentatge de la llengua per comunicar-nos, vetllant per crear entorns de confiança i seguretat.

