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Aquest dossier d’activitats d’aprenentatge de llengua catalana l’hem elaborat la teva mestra conjuntament amb les mestres de les escoles de la zona i de les professores de llengua catalana de l’Institut Seròs, centre on aniràs a estudiar el curs vinent i on hauràs d’entregar aquests deures. 
Abans d’iniciar-los, un parell de consells:
· Escriu les respostes en bolígraf blau. Si primer les escrius en llapis, quan les donis per bones passa-les a bolígraf.

· Fes bona lletra i tingues cura de la presentació i de la netedat dels fulls.

Si ets un noi o noia que no ha superat ni les competències bàsiques ni la matèria de llengua catalana de 6è de primària, has de fer aquests deures obligatòriament. Els hauràs de lliurar la primera setmana del curs vinent a la professora que tinguis de llengua catalana. Ella te’ls valorarà per a la nota del primer trimestre.
Si , en canvi, ets d’aquells que t’agrada aprofitar el temps a l’estiu per no oblidar-te de tot el que has après durant el curs; o si vols aconseguir una millor nota de la matèria el curs vinent, et convé fer i presentar aquests deures. Ja veuràs com t’ajudaran força!

Aquells que vulgueu també podeu llegir un llibre de lectura i fer-ne una fitxa com la que us facilitem. La lectura és el complement ideal per aprendre llengua i per no avorrir-se durant l’estiu.

Com  et valorarà la professora de llengua catalana de l’institut aquests deures?

· Et sumarà un màxim de 0’5 punts a la nota que obtinguis al primer trimestre. 

· Si ets dels que havies de fer obligatòriament els deures i no els presentes, la professora de llengua catalana et demanarà que treguis un   6  per aprovar el primer trimestre.
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