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MOLLERUSSA - EL PLA D'URGELL



Generalitat de Catalunya

Departament d’Ensenyament
Institut La Serra



Benvolgudes famílies, 
El professorat i personal d'administració i serveis de l'Institut volem expressar el nostre enèrgic rebuig als gravíssims fets que van succeir el passat diumenge i condemnem l'ús de la violència contra una societat catalana pacífica, que volia defensar un dret tan bàsic com votar.

Des del nostre petit món, el centre educatiu, no podem ni volen callar davant la violència, agreujada, si és possible, pel fet que moltes de les actuacions policials van ser en escoles i instituts, llocs on ensenyem a conviure, ensenyem el joc democràtic, treballem perquè els alumnes esdevinguin ciutadans compromesos, responsables i crítics, difonem drets i eduquem per la pau i la no violència. 
Davant d'aquest fets, secundem l' ATURADA DE PAÍS demà dimarts 3 d'octubre proposada per la Taula per la democràcia (que aglutina sindicats, entitats cíviques i socials, Federacions de pares i mares, entitats esportives,...). Per tant, el centre romandrà sense activitat ni serveis mínims.
L'Institut La Serra referma els seu compromís en la defensa de la pau, dels drets humans, dels drets civils, de la democràcia i de les llibertats.
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