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VIATGE FI DE CURS 4 D’ESO CURS 2016-17
· Dissabte 1 d’abril: Sortida a primera hora del matí (04:15h al Calisay) direcció l’aeroport de Barcelona. Arribada a l’aeroport on agafarem el nostre vol direcció Praga a les 07:40h.
Arribada a l’aeroport de Praga (10.05h), trasllat amb bus privat fins al nostre hotel i primera presa de contacte amb la ciutat i primeres visites.                                           
· Diumenge 2 d’abril: Esmorzar a l’hotel, proposem dedicar el matí al barri jueu, on hi destaca el seu cementiri i les sinagogues, o activitat similar.
· Dilluns 3 d’abril: Esmorzar a l’hotel i trasllat amb autocar privat fins al camp de concentració de Terezin. Retorn a Praga. A la tarda seguirem les visites per la zona de Nové Mesto(ciutat nova), a l’hora acordada retorn a l’hotel per sopar i allotjar-nos.

· Dimarts 4 d’abril: Esmorzar a l’hotel, avui iniciarem les visites pel Castell de Praga i els seus vestigis. A la tarda ens dirigirem a la zona de Kampa, de camí trobarem el mur de John Lennon i diferents atraccions turístiques. Retorn a l’hotel per tal de sopar i allotjar-nos.
· Dimecres 5 d’abril: Esmorzar a l’hotel, avui proposem passar el dia realitzant les darreres visites o compres de darrera hora. A l’hora acordada ens recollirà el nostre bus, per tal de dur-nos fins a l’aeroport de Praga. Praga 21:10h – Barcelona 23:45h (arribada al Calisay sobre les 00.30h / 01h. Aprox.)
IMPORTANT

· Maleta de 20 kg

· No es poden pujar líquids a l’avió, si aliments.
· Documentació: 
- DNI amb autorització paterna expedida pels mossos o passaport. I targeta sanitària europea
- Moneda del país
HOTEL

L'hotel Olsanka 3*: Situat al districte de Zizkov de Praga, a 20-30 minuts caminant al centre. Habitacions equipades amb mobles còmodes, televisió via satèl·lit, connexió a Internet a través de senyal WIFI gratuïta i uns banys recentment reformats. S’ha de deixar una fiança d’uns 20 euros (540,40 CZK) per cada alumne. Si no hi ha cap desperfecte es retornarà l’import.
TRANSPORT

Praga té una xarxa de transport públic molt eficient, la seva xarxa de metro, tramvies i autobusos et portaran a qualsevol punt de la ciutat. El sistema és similar al d’altres ciutats, funciona per temps i pots escollir els transports que vulguis.
Metro: 
Amb només 3 línies, la xarxa de metro de Praga arriba a la major part dels punts d’interès. 

- Bitllet senzill: 32 corones = 1,18€, bitllet vàlid durant 90 min.

- Bitllet 24h: 110 corones = 4,07€.
Tramvies:
Des de 1875 els tramvies han sigut un dels medis de transport més populars de Praga. Actualment la xarxa de tramvia té 135 kilòmetres de vies.
Autobusos:
Encara que per moure’s pel centre de la ciutat el metro i els tramvies són la millor opció, els autobusos són molt interessants per visitar llocs propers i ciutats pròximes.
VISITES OPCIONALS

· Torre de Petrin: 4€
· Torres del pont de Carlos: 3,70€
· Torre del rellotge astronòmic: 4,81€
· Entrada Cementiri jueu : 5€
· Entrada Sinagoga: 4€
· Museu del comunisme: estudiants 6€, adults 7,50€
· Museu de Mucha: estudiants 6€, adults 8,88€
· Museu Franz Kafka: estudiants 4,5€, adults 7,5€
· Galeria Nacional: entrada gratuïta. S’hi poden veure exposicions d’After 

  
Rembrandt, Karel Neprâs, Czech Engraving…
· Easter Markets: Del 1 al 23 d’abril, mercat  tradicional ubicat a l'anomenada Ciutat Vella i la Plaça Wenceslao (5 minuts de distancia)
Reg. sortida: 
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