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SORTIDES CURRICULARS EDUCATIVES


El Sr./Sra                                             amb DNI núm.                                           i pare/mare o tutor/a legal de l’alumne/a                                                           que cursa CICLES FORMATIUS o 4t ESO sol·licita que el seu fill assisteixi a la sortida del DIMECRES, 11 D’OCTUBRE de 2017 per participar en la visita a la Fira Exproreus que es realitzarà a REUS, i delega la potestat del xiquet/a en els professors acompanyants i els autoritza per a aplicar les decisions mèdiques o quirúrgiques que siguin convenients en cas d’urgència, sota la pertinent direcció facultativa.

Així mateix fa constar que accepta les normes de funcionament de la sortida.

Riudoms,        de                       de 2017

Signatura del pare/mare o tutor legal.    

El Sr./Sra                                             amb DNI núm.                                           i pare/mare o tutor/a legal de l’alumne/a                                                           que cursa CICLES FORMATIUS o 4t ESO us fa saber que el seu fill NO assistirà a la sortida del dia DIMECRES, 11 D’OCTUBRE de 2017 a Reus i confirma que durant aquest dia el seu fill/a assistirà al centre.
Riudoms,      de                          de 2017.
 
Signatura del pare/mare o tutor legal


El preu de l’activitat és de  5 €, import que cal ingressar per internet, caixer automàtic (codi de barres) o transferència seguint les instruccions facilitades a començament de curs.

Termini pagament:  6 d’Octubre 
IBAN ES45 2100-0166-01-0200206693 (codi 9000210)
Ordenant: Inicial del nom i primer cognom de l’alumne

Concepte: “EXPROREUS”
Nota: Aquest document s’ha de lliurar a l’institut abans del dia 6 d’Octubre adjuntant-hi el resguard de l’ingrés.

