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     ORGANITZACIÓ CURS 2017-18: Informació per a pares i alumnes
1. ESTRUCTURA DEL CENTRE

Els Instituts d’Ensenyament Secundari estan dirigits per òrgans de govern unipersonals que constitueixen l’equip directiu, format pel director, el cap d’estudis, el secretari i el coordinador pedagògic. L’òrgan de govern col·legiat és el Consell Escolar, format per representants dels diversos sectors de la comunitat educativa.

Aquest curs el nostre Centre té setze grups d’ESO: quatre de 1r, quatre de 2n, quatre de 3r  i quatre de 4t. Hi ha quatre grups de Batxillerat, dos de 1r i dos de 2n.  Dos grups de Cicle Formatiu de Grau Mitjà de Tècnic en electromecànica de vehicle, un grup de 1r i un grup de 2n i un grup del Cicle Formatiu de Grau Mitjà d’Activitats comercials.
Cada grup té un tutor que s’ocupa del seguiment de l’alumne i és l’interlocutor entre el centre i les famílies. Els pares poden adreçar-s’hi, prèvia petició d’hora, per a qualsevol consulta. Durant el mes de setembre es faran reunions per nivells per tal de conèixer els respectius tutors i rebre més informació sobre el funcionament del curs.

2. HORARIS

Horari: ESO, BAT i CFGM de 8.00 a 14.30    Horari de secretaria: Tots els matins de 8.00 a 13.30 h.
3. CALENDARI ESCOLAR

Inici de curs: 12/9
                                                   

Festa local: 24/11 i 25/7






Vacances de Nadal: del 23/12 al 7/1 (ambdós inclosos)
Vacances de Setmana Santa: del 23/3 al 2/4 (ambdós inclosos)
Festes lliure disposició :13/10, 7/12, 12/2, 30/4
Festes oficials: 11/9, 12/10, 1/11, 6/12, 8/12, 1/5

Final de curs : 22/6

            Lliurament de notes


Pre-avaluació; 4t ESO, 3/10; 1r ESO, 10/10; BAT/CFGM, 17/10; 2n ESO, 24/10; 3r ESO, 31/10
1a Avaluació:  22/12
2a Avaluació: 21/3
3a Avaluació i final: 22/6

            Jornada cultural: 21 de desembre
4. FUNCIONAMENT DEL CENTRE
· L’assistència a classe és obligatòria per a tots els alumnes. A les 8.00 h es tancaran les portes de l’institut. La impuntualitat serà motiu d’incidència. Cal justificar degudament les faltes.

· Els alumnes han d’assistir amb puntualitat a totes les classes segons assignació horària.
· Els alumnes d’ESO no poden sortir del centre sense la companyia d’un adult.
· L’institut és propietat de la Generalitat de Catalunya i, per tant, sostingut amb fons públics. Cal respectar tant l’edifici com les seves instal·lacions i els materials que es posen a disposició de l’alumnat. Els desperfectes causats per mal ús seran abonats pel causant. El grup classe és responsable de l’aula que ocupa.
· D’acord amb la normativa vigent, no es poden introduir ni consumir begudes alcohòliques ni drogues al centre. És totalment prohibit fumar en tot el recinte.

· Cal portar cada dia els llibres i material necessari. Seria convenient no portar a l’INS objectes poc apropiats per a un centre educatiu (mòbils i altres dispositius electrònics) ni quantitats de diners innecessàries. El centre no es responsabilitza de possibles robatoris o pèrdues.

· És obligatori l’ús de l’agenda escolar personalitzada del centre a tots els cursos d’ESO i és molt recomanable a Batxillerat.
· El compliment de les normes és bàsic per al bon funcionament del centre. Les conductes contràries a la convivència comportaran mesures correctores corresponents. 
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