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ALUMNES EXTERNS PENDENTS DE 4t    



CONTINGUTS  



COMPRENSIÓ I EXPRESSIÓ


Comprendre textos escrits de diferent tipologia per a la obtenció d’informació i millora del vocabulari i expressió oral sobre qüestions proposades en el text. 

Creació de textos en suport paper o digital, prenent com a model els textos treballats a l’aula (carta formal, currículum, instància), havent-ne identificat prèviament les característiques i l’estructura. 


LÈXIC


Reconeixement dels mecanismes de la llengua per a la nova adquisició de vocabulari (cultismes, tecnicismes, mots patrimonials, préstecs, paraules derivades i compostes…).

Coneixement de les relacions semàntiques entre els mots (sinònims, antònims, polisèmia, homonímia, metonímia, metàfora…).


GRAMÀTICA


Anàlisi d’oracions simples amb la identificació de les funcions sintàctiques bàsiques: Subjecte, CD, CI, CC, Atribut... (A l’àrea de Llengua catalana, pronominalització de les diferents funcions abans esmentades). 

Anàlisi i classificació d’oracions compostes (coordinades i els seus tipus; subordinades i les seves classes, i juxtaposades).







ORTOGRAFIA


Coneixement i aplicació de les normes ortogràfiques: accentuació, dièresis, vocalisme i consonantisme, signes de puntuació…



CRITERIS D’AVALUACIÓ 


L’alumne haurà de presentar-se a les proves de recuperació de març, que inclouran els continguts bàsics de la matèria, esmentats anteriorment.

Per poder superar la prova, la puntuació obtinguda haurà de ser igual o superior a 5.   

