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AICLE - CURSOS 2017-2019

Informació per a futurs alumnes de 1r d’ESO  que vulguin fer AICLE (aprenentatge integrat de continguts i llengües estrangeres)
Ens plau de comunicar-vos que l’institut Joan Guinjoan i Gispert ofereix la possibilitat d’estudiar Ciències Socials en llengua anglesa (AICLE). Aquest enfocament té un doble objectiu: aprendre la matèria curricular i la llengua estranger a alhora. 
Els alumnes poden cursar les Ciències Socials en anglès durant el primer cicle de l’ESO (des de 1r fins a 2n d’ESO)
Els pares dels alumnes de 1r d’ESO interessats que els seus fills cursin AICLE  (2017-2019) hauran d’INSCRIURE’LS EN EL MOMENT DE LA MATRÍCULA.
Els alumnes inscrits hauran de fer una prova escrita en el nostre centre el dimarts dia 20 de juny de 2017, de 17:00h a 18:00 h. Els alumnes es triaran en funció dels resultats d’aquesta prova. La llista d’alumnes admesos es penjarà en el web i en el taulell de secretaria del centre a partir del dia 26 de juny.
La prova conté diversos exercicis de caire gramatical, una comprensió auditiva (listening) i un breu apartat de producció escrita (writing). 
[bookmark: _GoBack]Cal remarcar que els alumnes acceptats s’han de comprometre a tenir interès per tal de millorar el seu nivell de llengua anglesa i una bona actitud per a la feina, tant a l’aula com a casa.
Tots els alumnes, tant si cursen aquest programa com si no, segueixen el currículum apropiat per tal d’assolir la competència de llengua anglesa adequada al seu curs escolar.
Coordinació pedagògica.
Riudoms, juny de 2017
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