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SORTIDA EN FAMÍLIA
curs 2018/2019
Móra d’Ebre – Ermites de Sant Jeroni i Santa Madrona
Benvolgudes famílies,
Us convidem a participar en l’excursió que organitzem des de l’AMPA, el proper diumenge 11 de novembre, a l’ermita de Sant Jeroni. L’indret que visitarem és una ermita a uns 7,5 km al nord-oest del nucli urbà de la població de Móra d'Ebre, pel camí de Sant Jeroni fins al paratge del mateix nom, al costat de l'ermita de Santa Madrona. Sant Jeroni és l'ermita de concentració de gairebé tota la comarca. La ubicació de l’ermita, en una esplanada als peus de la Picossa, és reconeguda pels seus monumentals xiprers centenaris. La zona està equipada amb taules, bancs d’obra i serveis públics. A més, és un indret ombrívol i ideal per acabar l’excursió amb el dinar a la fresca.
L’excursió que us proposem comença a mig camí de Sant Jeroni, des d’on ens desviarem per agafar una pista forestal que transcorre entre camps d’oliveres i ametllers. La pista no està senyalitzada però no té pèrdua. És un camí de terra ample, amb algun tram asfaltat, apte per a totes les edats i que permet portar cotxets per als més petits. Caminarem uns 4 km i mig ascendint fins als 260 m altitud, deixant els camps i endinsant-nos a la zona boscosa de pins, amb vistes panoràmiques de la comarca.
PROGRAMA:
· 9.30 h Sortida des de l’escola en autocar cap al punt on iniciarem l’excursió
· 11 h Camí de Sant Jeroni: inici de l’excursió
· 13 h Ermita de Sant Jeroni: vermut i dinar
· 15 h Ruta alternativa pel camí de les Perles, per als més agosarats
· 17 h Tornada cap a l’escola: l’autocar ens recull a la mateixa ermita
OBSERVACIONS:
· Cal venir esmorzats de casa.
· Cal portar calçat per caminar.
· Cal portar motxilla amb el dinar i l’aigua pel camí.
· L’AMPA organitza un petit vermut al punt final del recorregut.
· El preu de l’autocar es calcularà en funció de l’assistència i es carregarà al rebut de l’AMPA.
RETORNEU LA BUTLLETA EMPLENADA ABANS DEL DIMARTS 6 DE NOVEMBRE (A LA SECRETARIA DE L’AMPA O PER CORREU ELECTRÒNIC: ampamontsant@gmail.com)
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