Bona tarda companys companyes,

Us torno a enviar el resum previ que ens fa arribar el director de SSTT amb les novetats en vermell, que són les que ens explica i que jo ja no us poso al resum que faig . Només us transcriuré el que no hi surt.

També us enviaré el link amb la videoconferència tan bon punt estigui penjada al drive i d’altres documents que us explicito en el correu.

1- Entrada al centre

· El director de SSTTT ha fet una autorització a les direccions dels centres per accedir a les escoles en determinats supòsits i per autoritzar el personal que hagi d’entrar  per a dur a terme les accions previstes en aquests supòsits.

· Es reobre parcialment per a la preinscripció i es netejarà i desinfectarà la zona per fer-la  (els despatxos, el lavabo de mestre, la sala de mestres, el vestíbul i els passadissos que envolten la biblioteca, en el nostre cas).

· No podran fer la preinscripció persones de risc. 

6- Preinscripcions:

· S’ha de passar el document de prevenció de la COVID19 de riscos laborals a les persones que hagin de realitzar alguna activitat al centre.
· Abans de divendres haurà arribat a l’escola el material d’equipament de protecció individual.

· Les direccions dels centres podran accedir als aplicatius de cita i prèvia i preinscripció per consultar-los i gestionar-los. A més les dades que s’introdueixin en la preinscripció telemàtica ja no s’hauran d’introduir a l’aplicatiu GEDAC  de gestió perquè s’hi bolcaran automàticament.
17- Documents de gestió del confinament:

· S’ha elaborat una sèrie de FAQS per a alumnat i famílies sobre el coronavirus, la COVID19, el confinament i desconfinament, situacions de dol i preocupacions i neguits.
· Els passarem a les famílies i els penjarem a la pàgina web.

· Són susceptibles de treballar amb l’alumnat pels tutors i tutores o els pot servir de guia per tractar aquests temes amb l’alumnat dels seus grups.

55- Desviament de trucades a mòbils:
· Per facilitar la informació a les famílies durant el procés de preinscripció  les direccions dels centres han de desviar les trucades de l’escola als seus mòbils particulars.
59- Pla de retorn als centres:

· Ara es farà un deconfinament parcial entre els dies 13 i 22 de maig.
· S’obrirà al juny?
· El director de SSTT comenta que sempre s’ha dit que si es podia s’obriria al juny, dependrà de totes maneres de si salut ho aconsella o no. Primer s’ha de preservar la salut del personal i de l’alumnat.
· Bàsicament seria per acompanyar l’alumnat que acabi etapa educativa.
· L’objectiu principal és obrir al setembre de manera segura.
· S’ha de prioritzar ara i quan obrim  l’acompanyament i no el currículum.
· No s’hi  incorporarà tot el professorat, només els qui no siguin vulnerables.
· Les llars d’infants i centres NESE també obriran, però necessitaran protocols especial de ràtios i distància de seguretat que s’han de prendre tenint en compta els paràmetres que marqui Europa.
· Les escoles que obrin al juny continuaran obertes durant l’estiu, però no amb mestres que acabaran el curs el 30 de juny, sinó per fer activitats extraescolars de lleure. Ensenyament hi col·laborarà cedint l’ús dels edificis. Joventut i Afers Socials i Família ja ho estan planificant.
· Al setembre es prepara una tornada amb menys alumnes per classe, per la qual cosa s’hauran d’habilitar espais de l’escola per poder fer classe i fer horaris d’entrada i sortida flexibles per a què no es produeixin aglomeracions.
Dubtes per respondre avui:

a. Es pregunta qui assumirà la responsabilitat en el cas de contagi d’algun/A alumne/a.  El director de SSTT no té resposta en aquest moment.
Noves preguntes:

I. Les persones vulnerables són les que tenen 60 o més anys i els qui tenen les patologies prèvies indicades per Salut.

II. Tot el personal haurà d’omplir qüestionari (declaració responsable) de salut anònim que determinarà si aquesta persona és vulnerable o no. Si ho és i pot treballar igualment ho farà des de casa i si no pot treballar se li donarà la baixa.
III. L’augment de l’atur que hi ha actualment i el que vindrà durant aquesta crisi farà que s’augmenti el nombre de beques? Sí

IV. Tindrà ordinador tot l’alumnat el curs vinent?

a. S’està mirant de qu sigui així.

b. Ens hem de preparar per cun curs híbrid.

c. La majoria d’editorials està fent versions virtuals, o com a mímim en pdf, de tots els llibres físics.

V. Durant la setmana vinent els inspectors es posaran en contacte amb les comissions de valoració del projectes de direcció i amb els candidats per convocar-los a reunions virtuals per a la seva presentació i valoració.

VI. Per garantir la baixada de ràtios per garantir la distància de seguretat s’hauran d’habilitar espais a les escoles com a classes i s’hauran de dotar les escoles de més mestres.

VII. Els dispositius que s’ha facilitat a les famílies, s’hauran de tornar a les escoles en acar el curs? De moment no, perquè tenint en compte que el curs que ve segurament serà híbrid i els hi hauríem de cedir un altre cop no caldrà haver de tornar a fer els tràmits.

VIII. A partir d’avui ja es podrà veure l’enllaç de la cita prèvia per a la preinscripció.

IX. Des del centre es podran donar cita prèvia mitjançant l’aplicatiu.

X. En cas de que un/a alumne/a qui se li ha cedit un equipament ja no el necessiti, es pot tornar a l’escola i cedir-lo a una altra família necessitada?
a. Sí, però encara no perquè s’haurà de seguir un protocol.

XI. Es poden fer les colònies d’aquest curs al juliol? Ho preguntarà.

