Benvolgudes famílies, 
Espero que tant vosaltres com els vostres familiars us trobeu bé. Primer de tot us volia agraïr haver rebut notícies vostres.
D’altra banda, explicarem el funcionament del tercer trimestre. Com bé sabreu, el Departament d’Educació planteja el seguiment de curs i del calendari escolar amb mitjans telemàtics, sempre que sigui possible, seguint el nostre projecte educatiu, amb la diferència que el meu seguiment de les activitats comptarà amb un retorn individualitzat cap a l’alumnat i envers vosaltres de la tasca que s’ha de realitzar al llarg de la setmana.
A partir d’ara, cada dilluns es penjaran al bloc de la classe les propostes per a tota la setmana, de les quals, una d’elles (estarà indicada com “Activitat de retorn”), me l’haureu de retorna al mail rosaraja@escolalesroquesblaves.cat  Principalment, serà o una fotografia mostrant el que ha fet en nen o la nena, ensenyant la feina/dibuix/producte final, o un àudio explicant-se, o un petit vídeo (no més de 30s)...
D’aquesta manera, poder fer un seguiment i tenir evidències de l’ aprenentatge que estan fent aquests dies a casa amb vosaltres, llavors intentaré fer propostes obertes i que vosaltres les adapteu a les vostres possibilitats, no importa amb el material que s’hagi elaborat, cadascú utilitzarà els recursos dels que disposi, tenint en compte la situació actual. Si més no, us faré arribar mostres i exemples de les activitats ja què no tothom disposa del mateix temps per dedicar-hi o de recursos, però deixeu volar les vostres capacitats d’imaginació i creativitat al poder! Es deixa llibertat absoluta de creació i singularitat. 
La resta de recomanacions que no són de retorn necessari, són totalment opcionals i també les podeu fer si voleu, totes aquelles activitats que us vingui de gust, i si teniu evidències, me les feu arribar i també les compartiré amb la resta de companys fent difusió mitjançant el bloc de classe. 
Així doncs, a partir del proper dilluns 20 d’abril trobareu les propostes al bloc de P5.
Moltes gràcies per la vostra atenció i dedicació. 
#La classe de Gaudí ens quedem a casa. 

Rosa.

