AJUTS INDIVIDUALS DE MENJADOR ESCOLAR DEL CONSELL COMARCAL DEL MARESME PER AL CURS 2022-2023 ES PODRAN SOL·LICITAR DEL 2 al 16 DE MAIG DE 2022
- Entrada de formularis de sol·licitud del 2 al 16 de maig (ambdós inclosos). L’objecte de la convocatòria és l’atorgament d’ajuts individuals de menjador, adreçats a alumnes d’ensenyaments de segon cicle d’educació infantil i d’ensenyaments obligatoris de centres educatius sufragats amb fons públics, per al curs escolar 2022-2023.
	- Sol·licituds: instancia genèrica Ajuntament  + Model CCM1
- telemàticament i/o presencialment a l'Oficina d'Atenció Ciutadana (OAC, Roger de Flor, 23), amb cita prèvia trucant al telèfon 93 557 17 77.
- Els nens empadronats al Masnou però que van a centres d’altres comarques, han de demanar la beca al Consell Comarcal de la comarca del centre receptor.
- No es poden entrar en el programari sol·licituds que no estiguin signades per la persona que les presenta, online o presencial. 
- Famílies separades:
- Si els dos adults volen demanar l'ajut, l'hauran de fer conjuntament. 
- Només es pot fer una sol·licitud per el mateix alumne
- Si només un dels adults vol demanar l'ajut també es pot fer ell/a sol, però indicant la custòdia compartida o no.
Documentació OBLIGATÒRIA a totes les peticions
Sol·licitud model CCM1. No es tramitaran sol·licituds que no estiguin autoritzades per tots els membres de la unitat familiar majors de 18 anys.
	OBLIGATORI: En el cas del sol·licitant, s’haurà d’informar de l’IDALU
- DNI/NIE vigent i noms i cognoms dels pares i/o tutors legals dels l’alumne beneficiari, i de tots els membres de la unitat familiar que figurin en el volant de convivència.
En els casos en els quals ni el beneficiari de l’ajut ni cap altre membre de la unitat familiar no disposin d’un DNI o NIE, s’haurà d’especificar el país d’origen de la persona beneficiària de l’ajut en el model CCM1 a efectes d’informació a l’AEAT.
- VOLANT/CERTIFICAT DE CONVIVÈNCIA ACTUAL 
- DOCUMENTACIÓ COMPLEMENTÀRIA DE LA SITUACIÓ FAMILIAR QUE S’HA DE PRESENTAR OBLIGATÒRIAMENT: (punts extres sempre que es compleixi, primer de tot, el criteri econòmic):
Infants en acolliment: s’acreditarà mitjançant la resolució d’acolliment de la Direcció General d’Atenció a la Infància i l’Adolescència.
Quan el Departament d’Educació determini obligatòriament el centre d’escolarització del menor, i la distància en vehicle del domicili al centre escolar sigui de més de 3 km o que el desplaçament tingui una durada superior a 25 min., i no disposi de transport gratuït.
Document acreditatiu de prestacions econòmiques d’urgència social, atorgades per administracions públiques, que tinguin per finalitat atendre situacions de necessitats puntuals, urgents i bàsiques, de subsistència com, per exemple l’alimentació, el vestit i l’allotjament.
Conveni, sentència de divorci: en el cas que un dels membres ja no visqui al domicili, però estigui en el document d’empadronament, o l’acta final de mediació del Departament de Justícia.

- DOCUMENTACIÓ COMPLEMENTÀRIA DE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE L’ANY 2021:
- Es recomana que els sol·licitants realitzin la DECLARACIÓ DE LA RENDA.
- Ingressos corresponents a pensions o prestacions no contributives i/o contributives
- Prestacions econòmiques d’urgència social, declarades per administracions públiques.
- De l’Agència de l’Habitatge de Catalunya: subvenció en concepte de lloguer a arrendataris.
- Les persones que percebin la Renda Garantida de ciutadania: certificat acreditatiu actualitzat.
- Les persones que estiguin donades d’alta al sistema especial de treballadors de la llar de la Seguretat Social, caldrà aportar el certificat de cotitzacions corresponent a l’any 2021.
