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    Generalitat de Catalunya

    Departament d’Educació

    Escoles públiques de Sant Cugat  del Vallès

Generalitat de Catalunya

Departament d’Economia,

Finances i Planificació

Direcció General de Política Financera

Subdirecció General d’Entitats de Crèdit i Corporacions Locals

Benvolguts pares, benvolgudes mares,

Ha estat sempre un compromís dels nostres centres oferir a la població un servei públic d’ensenyament de qualitat.

Creiem que les dotze escoles de Sant Cugat amb les seves peculiaritats, amb els seus projectes educatius, amb els seus serveis diversos, ofereixen una diversitat d’opcions molt amplia, alhora que mantenen en comú l’esperit de servei a la comunitat i una experiència professional reconeguda.

Pròxim a obrir-se el període de preinscripció, us fem una cordial invitació a conèixer de prop els nostres centres. Hem establert uns dies de visita a les escoles que es complementaran amb una reunió on podreu, també, expressar les vostres opinions i preguntar sobre els temes que us puguin preocupar.

Per a saber els centres que us corresponen en funció de la proximitat, podeu consultar al web municipal, a l’apartat d’Educació- Preinscripció.
Amb l’objectiu de poder seguir la reunió amb tranquil·litat, les escoles l’hem organitzada per poder explicar a les famílies les nostres característiques, per la qual cosa, a aquesta reunió NOMÉS PODEN ASSISTIR-HI ELS PARES I MARES. US PREGUEM QUE NO VINGUEU AMB ELS VOSTRES FILLS/FILLES. Perquè els alumnes ens coneguin abans d’entrar, cada escola ja ho té organitzat de diverses maneres.
Volem agrair la confiança de totes les famílies que comparteixen l’educació dels seus infants amb nosaltres i donar la benvinguda a la xarxa pública d’ensenyament a les famílies que s’incorporaran el curs vinent.

Salutacions cordials,

DIRECTORS I DIRECTORES  DE LES ESCOLES PÚBLIQUES
Sant Cugat del Vallès, a 1 de febrer de 2020

