EL PRIMER DIA

Pamela és una doctora recentment graduada de la universitat  “Wastermas”. Ella és rossa amb els ulls marrons, és molt alegre i decidida. Avui és el seu primer dia a l’hospital “Cresset hospital” de la ciutat de New York. Anava a la porta per entrar a l’hospital i signar el contracte, quan de cop i volta va començar a sonar la sirena d’una ambulància, i després, dues ambulàncies més darrere de la primera. La Pamela es va quedar bocabadada quan va veure que les dues primeres ambulàncies estaven plenes de nens petits.
- Accident amb un camió i un autobús escolar. El conductor del camió està molt malament! – va dir un tècnic sanitari.

La Pamela no sabia què fer, si començar a atendre o anar a dintre de  l’hospital. No va pensar més i va començar a atendre un nen petit amb una jaqueta verda que tenia una ferida a la front.

- Hola, sóc la Doctora Pamela López, com et dius? - va dir ella somrient.
- Em dic Jimmes – va dir amb una veu espantada.
- Tranquil, tot sortirà bé...

- Que fas aquí! –va dir un tècnic.
- Sóc Pamela Lo...

- Si no treballes aquí surt del mig!
- Però.. - va insistir ella.
- Que marxis!!! 

El tècnic va agafar al nen i va marxar. La Pamela va entrar a l’hospital, a dins, va trobar a un noi intentant atendre a tots els nens.

-Hola, sóc la Pamela López i sóc nova aquí.

-Hola pamela, sóc Willam Star, has signat el contracte?
- No... però crec que no hi ha temps ara per al contracte, hi ha molts nens i hem d’atendre’ls. Willam es va quedar parat i va respondre: 
- Molt bé, m’agrada com penses, posa’t això i comença a atendre aquests nens. La Pamela es va posar la bata i els guants i va veure que al nen que havia d’atendre era el d’abans. Encara tenia la feriada al cap i s’havia de fer una ressonància, així que la Pamela va començar a suturar-li la ferida del cap. Estava a punt d’acabar quan de sobte va entrar una noia amb cara de pomes 
agres i va començar a fer crits a la Pamela, ella va deixar de suturar la ferida i va parlar amb aquella noia. La pamela va explicar que ella només volia ajudar, no va pensar més i va dir:
- Saps què? no et conec de res però si es pel contracte anem-hi ara i acabarem abans. La noia es va relaxar i es va presentar:

- Perdona, sóc Anna Smith, anem a signar el contracte. L’ Anna li va explicar l’hospital fins arribar als vestuaris. Allà, l’Anna li va donar un dossier on explicava l’ us de les màquines que hi havia, també posava quina era la seva guixeta, la 127, on tenia el vestuari per a cirurgies i el material per operar. El dossier era tan gran que no sabia ni per on començar! I per si fos poc, l’ Anna només li va donar 5 minuts per llegir-ho tot i signar. La Pamela va llegir el més ràpid que va poder i ho va signar tot.
-Bé, ja me’l pots donar, vaig a donar-li el dossier al  director i torno, mentrestant posat la roba quirúrgica.
La Pamela va anar a la seva guixeta i quan va tocar la porta.... va tindre com una visió, va veure a un home tombat preparat per la cirurgia, al costat va veure a l’ Anna i... a ella al costat! Es va espantar i va treure la mà de la porta. Tenia la respiració molt accelerada i no podia creure el que havia vist!

Després de posar-se la roba va anar al quiròfan, l’Anna ja havia posat l’anestèsia a la persona que havien d’operar i  la Pamela a l’entrar, quan va veure  l’home va fer un vot i unes quantes passes enrere. No s’ho podia creure, era el mateix home que havia vist a la visió! Ella va fer unes passes endavant i es va quedar mirant  l’home.

- Eiii Pamela, hem de començar! - va cridar l’ Anna.

- Ho sento, és que... comencem ja.

Unes hores després, la Pamela i l’Anna van sortir de la sala i l’Anna li va preguntar:

- Pamela, per què has fet aquell vot tan estrany?

- Anna, és que... quan estava als vestuaris i em vas dir que em poses la roba, vaig obrir la guixeta i vaig tindre com una visió o alguna cosa així. L’ Anna s’ho 
va creure des del començament, a la Pamela li passava motes vegades i sempre, allò que veia, ocorria.
S’hi va acostumar i anava tot bé fins un dia, abans d’una cirurgia, que va tindre una visió, en la visió sortia un nen, i mentre l’operaven, el nen es moria en mig de la cirurgia. La Pamela mai havia tingut una visió com aquella i sabia que tot el que veia es feia realitat. A l’hora de la cirurgia, la Pamela va començar a fer tot el que havia vist fins arribar a una part... en aquella part la Pamela va veure que havia fallat en una cosa de la visió i la va arreglar.
El nen es va salvar i la Pamela estava contenta.

Maria Dolors 

