LES IL·LUSIONS DE LA  MARIONA

En una ciutat molt llunyana, al costat d’Oxford, hi havia habitants molt respectuosos i educats. Era una ciutat petita però amb molta gent, entre ells està la Mariona, una habitant més que vivia amb la seva família. La Mariona tenia deu anys, era rossa amb ulls blaus i tenia moltes ganes de descobrir.
Un dia, els avis de la Mariona van vindre a visitar-la. Eren l’avi Joan i l’àvia Pepa. L’avi Joan de seixanta-cinc anys, tenia el cabell blanc, era baixet, amb ulleres, era molt savi i contava molt les seves aventures. L’àvia Pepa tenia cinquanta-sis anys, era pèl-roja, aventurera i l’interessaven moltes coses. Els pares de la Mariona estaven de viatge i els avis es van quedar fins que els pares tornessin. La Mariona es va posar molt contenta perquè li agradava molt que els seus avis vinguessin. L’avi Joan i l’àvia Pepa van portar unes quantes fotos de les seves aventures. La Mariona es va emocionar molt. La primera foto era al bosc, els avis l’estaven explorant. El bosc estava en molt bon estat, els arbres amb fulles molt boniques, molts animals corrent-hi i el paisatge era molt acolorit. La Mariona es va quedar impressionada, però els seus avis li van ensenyar una altra foto. Aquest cop era a una illa, al mig del mar. Els seus avis estaven fent busseig pel fons del mar. A la foto sortien dues palmeres molt boniques, hi havia molts peixos.
La Mariona cada vegada és sorprenia més. Els seus avis encara tenien una foto, l’última, aquella era al seu camp, ells tenien un camp gran, amb molts cultius, vegetació, flors de tot tipus. Aquell camp era molt bonic i quan plovia creixien molt les plantes i els conreus. La Mariona, després de veure aquestes fotos, es va quedar petrificada. Després d’una estona va anar a la seva habitació i va agafar les mateixes fotos però amb els seus pares. La primera al bosc també, però alguns arbres estaven talats, no hi havia molts animals, els arbres no tenien moltes fulles  i el bosc estava molt apagat. L’altra era a l’illa amb les palmeres quasi mortes i el mar estava ple de plàstic i molts pocs peixos. L’última foto era al camp dels avis, gairebé no hi havia flors, havia pocs cultius, poca vegetació, les plantes no creixien perquè no plovia mai. 
A continuació, la Mariona és va preguntar: per què a l’època dels avis estava tot en molt bon estat i ara, a l’època dels pares, tot estava diferent?   I amb aquella pregunta es va  quedar pensant i pensant. Volia saber que és el que passava per intentar arreglar ho. Un dia, va agafar les tres fotos dels pares, i al tocar la del bosc, inesperadament es va traslladar dintre de la imatge. Ella no s’ho esperava això! Com que no sabia com sortir, va anar a fer un tomb per allà al bosc.  I així va ser, va anar mirant-ho tot. 
Allà és va trobar a una llebre que es deia Blanca. Al final va decidir de parlar amb la llebre. Es van presentar i la Mariona li va contar una mica quines eren les seves preguntes. La Mariona li va dir: - saps Blanca, el divendres, aquí tot estava en mal estat, saps què ha passat durant aquests anys? perquè amb els meus avis, a la seva època, tot estava en molt bon estat. La llebre Blanca sí que sabia el que passava i va exclamar: - Doncs mira Mariona, a l’època dels teus avis tot estava en bon estat perquè no talaven molt els arbres, i allò feia que hi hagués oxigen i molt terreny per als animals. I ara, com que talen molt els arbres, doncs no hi ha molt oxigen, no hi ha molt terreny per als animals i tiren molta escombraria. A la Mariona li va quedar una mica més clar. Després van anar a passejar una mica i a contar-se històries, s’ho van passar molt bé. 
De sobte, la Mariona va parar un moment i va dir: - Quin hora és? quant de temps hem estat aquí passejant i parlant... potser ja s’ha fet tard, no, Blanca? La Blanca li va dir rient-se’n: - Tranquil·la Mariona, que només han passat cinc minuts. 
- Doncs crec que ja hauria de ser hora de marxar - Va exclamar la Mariona més tranqui-la. La llebre Blanca, encara rient va dir: - Fins aviat, ha estat un plaer conèixer-te, m’ho he passat molt bé. 
- Igualment - va dir la Mariona contenta. I així se’n va anar. 
Després de caminar una estona va treure les dues fotos que quedaven. D’elles va tocar la de l’illa i es va traslladar una altra vegada. Allà, a l’illa, a l’aterrar va veure que no hi havia molts peixos i el mar estava ple de plàstic. Com que ja sabia com entrar i com sortir, s’hi va quedar una estona. Al mirar el mar va veure un dofí arrecerat. La Mariona es va apropar al dofí i li va dir: 
- Hola, com et dius? El dofí va exclamar: - Max, em dic Max. Després d’una estona es van fer amics. Però a la Mariona li va vindre una altra pregunta. Sense pensar-s’ho dues vegades va dir: - Max, et puc preguntar una cosa? Com és que hi ha molt plàstic al mar i hi ha molts pocs peixos? A l’època dels meus avis tot era al contrari, hi havia molts peixos de colors... M’ho podries explicar? 
- Puja damunt meu que donarem una volta i t’ho explicaré tot - va dir el Max. 
I així va ser, la Mariona va pujar al damunt del Max i ell va dir: - Ara t’ensenyaré i t’explicaré el que ha passat a l’illa. No hi ha molts peixos perquè la gent tira plàstic al mar, amb la calor es desfà i s’ho mengen, per això moren. 
Així la Mariona ho va entendre i va dir: - Gràcies per tot, crec que ja va sent hora de marxar.
Va decidir de tocar l’ultima foto, la del camp dels avis i també es va traslladar. Només arribar al camp feia molta calor. Quan va mirar al cel es va trobar un ocell blau a punt de caure. El va anar a ajudar i l’ocell va dir: 
- Gràcies per ajudar-me, em dic Cu, i segurament en arribar aquí t’has fet una pregunta, no? Me la pots dir, segurament te la respondré. 
- Doncs... perquè fa molta calor, i no hi ha vegetació, flors, cultius etc…? - Va exclamar la Mariona. 
- Tot això passa perquè no plou molt i l’estiu es fa molt llarg - li va dir ràpidament l’ocell Cu. A la Mariona li començava a quadrar tot, va decidir de reunir als tres amics que va fer a l’illa, entre tots van descobrir que és el que passava i que era a causa del canvi climàtic i la contaminació. A la Mariona li va quedar clar del tot, i ben satisfeta se’n va anar a casa caminat perquè estava a prop del camp. Però seguia tenint un repte per al futur, i era: 
“que si tots ens ajudem a cuidar la natura, el futur serà millor!”
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