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Benvolgudes famílies,
Us informem que el Departament d’Educació ha publicat les instruccions sobre els canvis en el procés de Preinscripció i Matrícula del curs 2020/21 motivats per la situació de pandèmia. Han de fer la preinscripció els nens i nenes nascuts l’any 2017.
Per al segon cicle d’Educació Infantil, Educació Primària i Educació Secundària Obligatòria, s’estableixen els calendaris següents:
· Període de presentació de sol·licitud de preinscripció: 13 a 22 de maig
· Matrícula: 13 a 17 de juliol
Principalment es farà telemàticament. Només en casos excepcionals es podrà fer de forma presencial.
Presentació de sol∙licituds en suport informàtic:
Es farà a través de la pàgina web del Departament d’Educació . Cal enviar el resguard de la sol∙licitud i la documentació necessària, escanejada o fotografiada, mitjançant un correu a la bústia electrònica oficial del centre demanat en primera opció. El centre contestarà aquest correu justificant la recepció de la sol∙licitud per a què el sol∙licitant en tingui constància.
Presentació de sol∙licituds presencialment:
Només de manera excepcional, per als casos en què els sol·licitants no puguin fer la presentació telemàtica. Podeu baixar la sol·licitud a la web de l’escola, del web del Departament d’Educació o us el facilitarà  a l’escola. 
Aquestes preinscripcions presencials es faran els dies 19, 20, 21 i 22 de maig, a Consergeria de l’escola, havent demanat cita prèvia (aplicatiu a la pàgina web del Departament d’Educació o per telèfon).
Telèfon de contacte: 93 851 13 30.
Per a més informació sobre el procés de preinscripció, podeu dirigir‐vos a l’apartat de preinscripció del web “Estudiar a Catalunya”.
Us demanem que feu arribar aquesta informació a totes aquelles famílies que els pugui interessar. Moltes gràcies!
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