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Había una vez un perro que se llamaba Fox. Era de estatura mediana,  color marrón flojo pero con manchas más oscuras y tenía las orejas del mismo tono. Llevaba un collar de color azul. Estaba con su dueño que se llamaba Javier, que era un niño de unos 11 años,  alto, pelo rubio y con los ojos negros. Eran como uña y carne. Hacían muchas cosas juntos y lo que más les gustaba, era ir de aventuras por su pueblo.
 
Fox y Javier decidieron ir a dar una vuelta solos por el bosque de su pueblo.  Cuando estaban llegando al bosque, Javier se dio cuenta de que tenía el collar roto. Entonces tenían que volver a casa, pero Javier pensó que si se querían tanto, le podría quitar el collar y él no se separaría nunca de su lado. 

De camino a casa encontraron una botella con un papel amarillento, envejecido por el tiempo y deteriorado por el paso de los años. En él se podían ver mensajes en clave.
Miraron en el interior de la botella y encontraron un anillo de color verde. Cuando lo sacaron, empezó a brillar a causa de los rayos de sol y salió un espíritu malvado, adoptando la forma de un rey perro.
De repente, el cielo se nubló y…

El rey perro miro a Fox y le dijo: 
· ¡ Haz lo que yo te ordene !
Fox todo asustado se tumbó en el suelo y entonces el espíritu le exigió que le dejara su cuerpo.  Fox dijo:
-¡Ni pensarlo¡ Pero el rey lo quería hacer igualmente.	
Antes de que el espíritu pudiera apoderarse del cuerpo de Fox, Javier sacó de su bolsillo una chuchería para perros espirituales y la tiró dentro de la  botella con el anillo. El rey perro cuando la vio entró rápidamente en la botella y lo encerraron.
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