24 d’octubre de 2019-10-24, ORDRE DE L’ASSEMBLEA


1. Presentació de la nova junta
Arnau explica breument en què consisteix una assemblea. Fa una crida a la participació dels assistents avui a l’assemblea. Important: que és opcional ser soci de l’AMPA. 

2. Presentació del projecte de l’auxiliar d’anglès per part d’equip directiu
Filo i Núria d’anglès expliquen el projecte d’anglès. Expliquen el perquè de tenir l’auxiliar d’anglès. 

El projecte sembla que té bona rebuda per part de les famílies assistents a l’assemblea, tot i que també algunes persones mostren la seva preocupació per com quedarà la situació si torna el mestre titular d’anglès, actualment de baixa. La resposta de l’escola és que quan això passi –si passa– es buscarà una solució.  

3. Presentació de les comissions
[bookmark: _GoBack]Cadascú presenta la seva comissió. A la comissió Comunicació s’hi apunta en Miqui, pare de P5. Pare Adela de P4 diu que pot donar un cop de mà amb la comissió estatuts. Important tenir una plantilla de com funcionen les coses, això va bé per saber com fer el traspàs a altres persones que entrin a l’entitat. La comissió que sembla que genera més interès és la del projectes. La Laia explica com funciona la comissió perquè la gent entengui quin és el procediment a l’hora d’avaluar si un projecte es tira endavant o no i quin procés cal seguir per proposar projectes. Passem un document on tothom es pot apuntar a la comissió que vulgui.

Pel que fa a la comissió projectes, que genera força interès, remarquem que hi haurà uns terminis al llarg del curs per presentar projectes, per tal que es puguin valorar tots alhora o se’n pugui valorar més d’un al mateix temps. 

4. Precs i preguntes
Sorgeixen algunes preguntes relacionades amb el pressupost i el balanç. Mònica proposa que s’ampliï l’auxiliar d’anglès des de 1r. Jesmina comenta que a final de curs les mestres s’ho treballen molt i que com a AMPA els fem arribar un detall (per part de l’AMPA). I que també se’ls regalin els entrepans i l’aigua perquè fins ara ho paguen. Acordem que s’aprova el pressupost, però el que genera més controvèrsia és biblioteca i dotació TIC, que aprovem però diem que convocarem una assemblea igualment per explicar què es farà amb tema TIC. Tema auxiliar d’anglès també queda aprovat però caldrà veure els diversos pressupostos i portar-ho de nou a assemblea per aprovar-ho.

5. Votacions:
Resultats de les votacions:
- Nova junta: Vots en contra: 0 / Vots a favor: 25
- Projecte auxiliar d’anglès: Vots en contra: 0 / Vots a favor: 21
- Pressupostos: Vots en contra: 0 / Vots a favor: 21 (perquè ha marxat gent)
- Canvi de nom (d’AMPA a AFA): Vots en contra: 0/ Vots a favor: 21
6. Clausura
