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*Pots realitzar el dictat des d’aquest word directament, en un full a part o bé si tens impresora ho pots imprimir per tenir-ho en paper. Primer l’has de llegir, desprès fer l’activitat, preparar-te’l a la teva manera i finalment algú te l’ha de dictar. Un cop l’hagis fet, el pots corregir o te’l poden corregir. Intenta fer frases amb aquelles paraules que t’han sortit malament, per tal d’aprendre-les.  

DICTAT

A quinze quilòmetres de la casa on viuen els avis de les meves amigues Olga, Enriqueta i Carme, hi ha un parc d’animals fantàstic. Allí es poden veure animals de tot tipus: esquirols, tortugues, àguiles, guepards, sargantanes, cocodrils, goril·les i cangurs. L’encarregat de cuidar els animals és biòleg i organitza cursets per explicar a tota la gent les característiques de cada animal.



ACTIVITAT DE PREPARACIÓ 

Classifica les paraules segons si tenen G, GU, C i QU i subratlla-les quan les trobis amb un color. Algunes les podràs posar en dues columnes degut a que potser porten dues de les esmentades. 
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Ara toca que algú et dicti. 
DICTAT
	




[bookmark: _gjdgxs]Ara aprèn de les errades, escriu frases amb algunes de les paraules que no t’han sorit bé (en el cas de que tinguis alguna/es).  
