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PROTOCOL D’ACOLLIDA MATINAL

L’acollida matinal és un moment en que es barrejaran nens de diferents grups estables, per tant haurem d’extremar les precaucions per prevenir el contagi del covid.
L’acollida matinal es seguirà fent a l’espai de menjador. Els adults responsables d’aquesta estona portaran tota l’estona una mascareta , de roba homologada i equiparable a una FFP2, posada.
A l’entrar a l’escola els nens i nenes s’hauran de desinfectar les mans i els hi prendrem la temperatura.
Les famílies no podreu entrar a l’escola i acompanyar als vostres fills fins a la porta del menjador, com fèieu fins ara, haureu de acomiadar-vos a la porta de l’escola, excepte les famílies de P3 que durant el primer període els podran acompanyar fins al menjador.
Per aquest curs i donada l’excepcionalitat, us demanem que en la mesura del possible porteu els vostres fills esmorzats i si n’heu de portar, només porteu aliments sòlids. 
Els nens i nenes tindran un espai per jugar en companyia dels seus companys de grups estables. Hi haurà tants espais com grups estables hi hagi.
L’alumnat que assisteixi a l’acollida haurà de portar la mascareta posada tota l’estona, excepte si han de menjar que estaran en unes taules allunyades de les zones de joc i al seure deixaran l’espai d’una cadira entre ells.
Les joguines estaran desinfectades i hi hauran joguines per cada grup estable i seran desinfectades sempre que sigui necessari.
Al acabar l’estona, els nens/es s’hauran de desinfectar les mans i els acompanyarem a les diferents entrades per que s’incorporin a les entrades del seus grups estables.
Els nens de P3 els acompanyarem fins l’espai Antoni Miró Peris.
Al acabar l’estona d’acollida matinal l’espai serà ventilat i desinfectat.
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