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PROTOCOL MENJADOR CURS 2020-2021

Us presentem el protocol de menjador per aquest curs, atenent i adequant les normatives del Departament d’Ensenyament i del Departament de Sanitat per a la prevenció del Covit-19.
Cada monitor tindrà el seu grup estable, respectant els grups estables d’aula.
Tots els adults de l’espai del migdia portaran una mascareta de roba homologada equivalent a una mascareta FFP2.
Cada un dels monitors portarà per a l’ús únicament del seu grup, un polvoritzador desinfectant per a superfícies i un dispensador de gel hidroalcohòlic. 
Tots els alumnes han de portar una bosseta de roba o estoig adequat, per a la seva mascareta, per deixar-la a dins mentre dinen. I també una bosseta de roba per al tovalló, que no es pot quedar a l’escola com fins ara. La recomanació de Sanitat és que porteu cada dia una bossa i un tovalló net i que el renteu a alta temperatura.
Per a l’estona de pati, els nens i nenes, si tenen set, utilitzaran els bidonets d’aigua que tenen a les estones d’aula
Hi hauran dos torns de menjador, 
a les 12,30h dinaran:
els tres grups de P4 i P5 a les seves aules. 
1er, 2on i 3er al menjador, 1er dinaran al menjador verd, a les taules més lluny de la porta, per deixar prou espai de distanciament entre els grups que dinin al menjador blanc i també per deixar espai de distanciament al passadís d’entrada del menjador. 2on i 3er dinaran al menjador blanc separats més de dos metres i amb unes taules buides que facin de separació entre grups.
Entre un torn i un altre queda una estona per ventilar i desinfectar el menjador.
a les 14h dinaran:
4rt, 5è i 6è al menjador, 4rt dinaran al menjador verd, a les taules més lluny de la porta, per deixar prou espai de distanciament entre els grups que dinin al menjador blanc i també per deixar espai de distanciament al passadís d’entrada del menjador. 5è i 6è dinaran al menjador blanc separats més de dos metres i amb unes taules buides que facin de separació entre grups.






P3
Els alumnes de P3, que en principi estaran a l’espai Antoni Peris, tindran dos monitors/es, com ja és habitual, però aquest curs serà una per cada grup bombolla, mantenint el grup estable sense compartir taules ni espais. Dinaran al mateix espai d’aula on també faran la migdiada. 
El menjar es traslladarà amb recipients tèrmics adequats per al transport d’aliments, per que no perdin la cadena del fred ni del calent.
Els nens i nenes es rentaran les mans (com ja era habitual) abans i després de dinar i quan s’aixequin de dormir. 
I les taules seran desinfectades abans i després de dinar.
  
P4 i P5
Els tres grups de P4 i P5 tindran tres monitors/es, un per cada grup bombolla, garantint mantenir el grup estable i sense compartir espais amb altres grups.
Els tres grups dinaran al seu espai d’aula. El monitor/es del grup pujarà un carro amb el menjar i el parament de taula, les taules de l’aula es desinfectaran abans i després de menjar.
Ens nens i nenes es rentaran les mans a la mateixa aula.
Un cop hagin acabat de dinar, faran les diferents activitats dirigides de lleure a la seva aula i després, en intervals de 5 minuts, faran l’estona de pati. Utilitzarem per aquest estona el pati del terrat i el pati del sorral. Rotatòriament els grups alternaran els espais, un dia a cada espai. El pati del terrat el dividirem en dos espais, la zona de pista i amfiteatre i la zona de l’estructura de fusta i tobogan.
Abans de tornar a la classe es tornaran a rentar les mans i tornaran a la seva aula en intervals de distanciament de 5 minuts.

1er, 2on i 3er
Els nens i nenes de 1er rentaran mans a la seva classe abans de baixar al menjador.
Els nens i nenes de 2on rentaran mans a la seva classe abans de baixar al menjador.
Els nens i nenes de 3er rentaran mans al lavabo del seu pis abans de baixar al menjador.
Els tres grups baixaran amb un distanciament de 5 minuts
Un cop hagin acabat de dinar sortiran esglaonadament del menjador, aniran a la seva aula a deixar els tovallons i rentar-se les mans als mateixos espais on se les han rentat abans de dinar.
Llavors faran l’estona de pati, Utilitzarem per aquest estona el pati del terrat i el pati del sorral. Rotatòriament els grups alternaran els espais, un dia a cada espai. El pati del terrat el dividirem en dos espais, la zona de pista i amfiteatre i la zona de l’estructura de fusta i tobogan.
Tornaran a l’espai de l’aula i faran les diferents activitats dirigides de lleure a la seva aula i després.
4rt, 5è i 6è
Aquest torn de menjador quan s’acabi l’estona lectiva de classe, faran l’estona de pati. Per aquesta estona utilitzarem el pati del terrat i el gimnàs. Rotatòriament els grups alternaran els espais, un dia a cada espai. El pati del terrat el dividirem en dos espais, la zona de pista i amfiteatre i la zona de l’estructura de fusta i tobogan.
Després esglaonadament tornaran a la seva aula per a fer les diferents activitats de lleure.
I a les 14h baixaran a dinar en intervals de 5 minuts i rentaran mans al lavabo de la planta baixa
I després de dinar sortiran del menjador en intervals de 5 minuts, rentaran mans al lavabo de la planta baixa i es reincorporaran a les seves aules per continuar l’estona lectiva de la tarda
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