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Funcionament Servei de Menjador en cas de confinament
Benvolgudes famílies
Us informem de quin serà el procediment del Servei de menjador en cas de que hi hagi un confinament parcial o total dels grups estables dels vostres fills.

El Servei de Menjador continuarà funcionant per tots aquells alumnes que estiguin becats i per a tots aquells que vulguin fe us, estiguin o no becats i que es trobin en confinament.
En tots els casos, no serà us de manera presencial.

Des de la cuina es prepararan els menús de tots els usuaris que així ho demanin, els servirà en tapers d’un sol us i els familiars hauran de venir a recollir-lo a la porta d’entrada a l’escola que de manera habitual faci servir l’alumne confinat.
L’hora de recollida del menú serà a les 12:30h. (Ni abans ni desprès d’aquesta hora).

El Servei de Menjador continuarà funcionant de manera habitual i presencial per els alumnes que no estiguin confinats.
Tant els alumnes becats, com els que no, però que es trobin en confinament, hauran d’avisar a la coordinadora (Puri) via Mail puri(arroba)sereduca.com o al telèfon de l’escola 93 775 14 60  per informar si volen fer us d’aquest servei excepcional.

En tots dos casos, (Mail o telèfon) si voleu fer us d’aquest servei, haureu d’avisar abans de les 10 del matí del 1er dia de confinament.

Aprofito per dir-vos que si feu us del Mail, per avisar de qualsevol informació referent als vostres fills, ho podeu fer en l’horari que us vagi be, el fet de que no es contesti per part de la coordinadora en el  moment de rebre’l, no vol dir que no s’hagi llegit, i es contestarà dins l’horari d’atenció a les famílies.
D’altra banda, si la informació referent als vostres fills la feu a traves del telèfon de l’escola, l’horari d’atenció a les famílies es de 9:00 a 10:00h del matí.

Aprofito també per recordar-vos, que en cas d’absència dels vostres fills al servei de menjador, heu d’avisar directament a la coordinadora. 
Puri, Coordinadora Servei de menjador i acollida

Sereduca.
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