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La comunitat educativa de l’Escola Nadal de Sant Feliu de Llobregat, i per a què quedi constància, us demana que ompliu la bústia de l’Ajuntament amb aquesta petició:



Benvolguts membres del Ple Municipal de l'Ajuntament de Sant Feliu de Llobregat,

La comunitat educativa de l'Escola Nadal de Sant Feliu de Llobregat lluita en senyal de protesta davant la comunicació del tancament de la segona línia de P3.

Aquest tancament trencaria completament la diversitat educativa arrelada al municipi, ja que comporta la pèrdua de mestres especialistes, de personal de suport (vetllador, TEIs) i el projecte educatiu de l'Escola Nadal.  
Tot això només per un any amb males dades de preinscripció. La Comunitat educativa, els pares, les mares, els alumnes, els docents i els representants sindicals estem mobilitzats per manifestar el nostre absolut rebuig i aturar aquesta decisió; una decisió no contemplada inicialment en la planificació del SSTT d'Educació del Baix Llobregat.

Per tots aquests motius, 

Reclamen la formalització d'una reunió conjunta de la direcció dels Serveis Territorials del Baix Llobregat amb els/les representants de l'Ajuntament, la Direcció del Centre, les representants de les famílies i els Sindicats, per signar el manteniment de la doble línia a l'Escola Nadal el curs 21-22.



Si us plau copia aquest missatge i envia’l a l’Ajuntament de Sant Feliu, aquí  tens l’adreça: ajuntament@santfeliu.cat
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Entre totes i tots ho aconseguirem!!!!
ESCOLA NADAL   C/ Eugeni d’Ors, 3A  08980 Sant Feliu de Llobregat        Tel.  93 685 52 43     a8026211@xtec.cat   www.escolanadal.cat
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