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Consell Escolar, realitzat el passat 5 de NOVEMBRE de 2019 a la biblioteca de l’escola Riera de Ribes, amb els següents acords:
· Queda aprovada l’acta anterior per unanimitat. S’acorda que els membres del Consell Escolar rebrem per e-mail el document complet de les NOFC per anar revisant algun apartat concret cada dia que ens reunim en Consell Escolar.
· Queda aprovada per unanimitat dels membres del Consell Escolar la PGA: Programació General Anual  del curs 2019/2020.
·  Dies de Lliure Disposició: Ens pertocava un dia més de lliure disposició del curs 2019/2020 i queda aprovat sent aquest el dilluns 16 de març de 2020.
· QUEDEN Aprovades les Activitats pro-viatge de 6è per unanimitat. Acordem que es publicitaran totes al cartell de l’entrada de l’escola.
· Votem i queda aprovat per unanimitat del Consell Escolar el fet d’obrir un compte per ingressar els diners que es recaptin de les activitats pro-viatge de sisè. El compte s’obrirà cada inici de curs escolar i es tancarà cada mes de juny del mateix curs.
· A l’escola es continua treballant amb el Servei de Mediació de l’ajuntament amb actuacions des de diversos àmbits del centre.
· Per tal de poder treballar l’ampliació del menjador i les millores en aquest espai, s’aprova per unanimitat realitzar algunes trobades conjuntes de la comissió de menjador i la comissió de manteniment.
· S’aprova la organització i realització d’uns tallers sistèmics amb diferents professionals del Moviment Educatiu Sistèmic (MES) per tal de poder acompanyar a les famílies en les seves necessitats. El cost econòmic s’assumirà de la subvenció de l’ajuntament a l’AFA per organitzar xerrades obertes al municipi.
Sant Pere de Ribes 7 de juny de 2018


