CONFINAMENT ESCOLA LA FLORESTA
FEINES PER A 5È SETMANA DEL 14 AL 20 D'ABRIL  
Hola a tothom. Esperem que esteu tots i totes bé i amb moltes ganes de treballar!
Per començar, aquesta setmana us proposem dues activitats. Recordeu que teniu fins al 20 d'abril per fer-les i enviar-nos-les. 
Com les podeu enviar? 2 OPCIONS 
1. Qui treballi amb l'ordinador, que ens enviï el document adjunt. 
2. Qui no disposi d'ordinador, que faci la feina en un full o a la llibreta, després, fes una foto i envia-la també com a document adjunt. Penseu que qui ho faci d'aquesta manera, que es preocupi de que la foto quedi bé, que estigui centrada, i es vegi bé el que escriviu. 
	CATALÀ
	
Feu una redacció de, mínim, 100 paraules, on expliques on estàs passant el confinament, amb qui l’estàs vivint, quin lloc de casa teva és que t’agrada més per passar l’estona i per què. Què feu per passar les hores? Exercici, manualitats, balleu, videotrucades...? Finalment, expliqueu què us agradaria fer quan sortiu del confinament i amb qui.
Recorda organitzar la redacció en paràgrafs. 

El confinament, una experiència nova.

Podeu fer la redacció en un full en blanc i fer-ne una foto, o bé, en un document Word. 

La feina de català, l'haureu d’enviar al meu correu mbuendi2@xtec.cat 


	MATES
	
Snappet: Matemàtiques Barcanova 5è  → Lecciones → 1. Nombres més petits que la unitat.

Recordeu que teniu l’usuari i la contrasenya junt amb les instruccions al correu electrònic sobre Snappet.

No cal que us preocupeu per enviar la lliçó perquè queda guardada i tinc accés en temps real. Us recordo que podeu fer servir el Xat de Snappet per a fer algun comentari o preguntar algun dubte o em podeu escriure un correu electrònic a mbuendi2@xtec.cat 




FES UN VIDEO!!! Per últim, us proposem que graveu un video, posant el telèfon en horitzontal, que no sigui molt llarg i ens expliqueu què feu durant el confinament, que ens saludeu o us graveu fent exercici, cuinant, jugant… el que vulgueu!!! i l’envieu a mbuendi2@xtec.cat .

