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AJUTS INDIVIDUALS DE MENJADOR i TRANSPORT, CURS 2019-2020
INFORMACIÓ PER A LES FAMÍLIES

1.AJUTS OBLIGATORIS:
Els  alumnes sense oferta educativa en els seu municipi poden sol·licitar l’ajut de menjador gratuït. L’ajut de transport amb una distància del domicili fins a l’escola superior a 2km, si el centre públic és dins la zona marcada pel Departament d’Educació. També poden sol·licitar les beques de llibres i material escolar i de casal d’estiu. En el cas d’aquestes últimes s’hauran de complir els mateixos requisits que els ajuts socioeconòmics.
2.AJUTS SOCIOECONÒMICS:
	BENEFICIARIS I REQUISITS AJUTS MENJADOR i TRANSPORT

	1.Podrà sol·licitar l’ajut de menjador escolar l’alumnat que reuneixi els requisits següents:

a. Estar matriculat en un centre educatiu sostingut amb fons públics del territori de la comarca d’Osona, en qualsevol dels cursos dels ensenyaments de segon cicle d’educació infantil i d’ensenyaments obligatoris, durant el curs corresponent a la convocatòria.

b. No tenir el servei de menjador amb caràcter preceptiu i, per tant, gratuït.

c. Fer ús del servei de menjador escolar.
d. El llindar de renda es calcularà en funció dels membres computables de la unitat familiar i per l’agregació de les unitats de consum següents:
· Primer adult (sustentadors principals): 10.096,5€
· Segon adult (sustentadors principals): 5.048,3€
· Altres adults que integren la unitat familiar diferents als sustentadors principals: 2.524,15€
· Per cada nen/a de la unitat familiar: 3.028,95€

Només podran accedir a aquesta convocatòria d’ajuts, aquelles famílies que la renda familiar anual corresponent al 2018 no superi aquest llindar. Les que superin aquest llindar es resoldran com a denegades.

e. No tenir un volum de negoci superior a 155.000,00€
f. No tenir uns rendiments nets reduïts del capital mobiliari, calculats d’acord amb les bases, superiors a 1.700€
g. La suma dels valors cadastrals de les finques urbanes dels membres computables que componen la unitat familiar, exclòs l’habitatge habitual, no podrà superar els 42.900 euros.
h. La suma dels valors cadastrals de les finques rústiques que pertanyin als membres de la unitat familiar no podrà superar els 13.130 euros per cada membre computable.

2.Podrà sol·licitar l’ajut de transport l’alumnat que reuneixi els requisits següents:

Que en els seu mateix municipi de residència tingui una distància segons el mapa escolar a partir de 2km en línia recta.


	 SOL·LICITUD 

	Els impresos oficials de sol·licitud estaran a disposició dels interessats en els centres docents. La sol·licitud es presentarà  en el centre docent de matriculació de  l’alumne/a, juntament amb la documentació requerida en la mateixa sol.licitud.
Ca

	TERMINIS 

	Primer termini: del 23 d’abril  al 21 de maig de 2019 per alumnes ja escolaritzats al centre 

Segon termini: fins a 26 de juny de 2019 única i exclusivament, per alumnes de nova matriculació al centre. Els nous alumnes que tinguin germans al centre, hauran de presentar-ho en primer termini.

	


