DEPARTAMENT D'EDUCACIÓ

ESCOLA AQUA ALBA
PREINSCRIPCIÓ 2020-21
Les preinscripcions seran del 13 al 22 de maig. 
TELEMÀTIC: A partir del 13 de maig, entrant en el següent enllaç: http://queestudiar.gencat.cat/ca/preinscripcio/estudis/obligatoris/
S’elimina la necessitat de presentar la sol·licitud i la documentació en paper al centre, i queda substituïda per l’enviament del resguard de la sol·licitud i la documentació necessària, escanejada o fotografiada, mitjançant un correu a la bústia electrònica oficial del centre demanat en primera opció.

Escola AQUA ALBA a8017979@xtec.cat 
En  aquest  cas,  la  sol·licitud  de  preinscripció  es  considera  formalitzada  amb

l’enviament del correu electrònic, amb el resguard i la documentació acreditativa adjunta. 

El centre ha de contestar aquest correu justificant la recepció de la sol·licitud per a què el sol·licitant en tingui constància. Cal recordar que el període per presentar el resguard i la documentació finalitza un dia més tard que el període de presentació de sol·licituds.
PRESENCIAL ( del 19 al 22 de maig) : Les famílies que no puguin fer la presentació telemàtica s'hauran de posar en contacte, mitjançant aquest dos canals:

· El correu de l'escola 

 HYPERLINK "mailto:a8017979@xtec.cat"
a8017979@xtec.cat
· Telefònicament 93 8487240 seguint l’horari establert, de 10:00 a 12:00 del matí amb l’opció de deixar un missatge al contestador concretant el motiu, el nom i un telèfon de contacte a partir del 13 de maig de 2020.
Si es fa per telèfon us donarem dia i hora per venir al centre. 

Salutacions, 

Equip directiu
