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Revista In-fan-cia. (Núm. 201)
Mare, és que tothom ho té!
La infància s’ha convertit en un dels objectius de les marques publicitàries. Els anuncis de joguines són constants en els canals de dibuixos animats, i més quan s’apropen les festes de Nadal. Però allò comercial és allò millor? L’autora exposa breument maneres per contrarestar la frase: «Mare, és que tothom ho té».

Què podem fer per contrarestar l’argument del ‘Mare, és que tothom ho té!’?» 
 No hi ha una resposta màgica a aquesta pregunta, perquè l’educació en la capacitat de meravella i en la bellesa és una aventura que s’inicia en el moment que neixen els nostres fills, no és cap pastilla miraculosa que els podem donar als 7 anys... Però hi ha algunes idees generals que potser ens poden ajudar. 

En primer lloc, no és cert que tothom ho tingui. A la classe de la meva filla, la meitat de les nenes tenen Monsters, l’altra meitat no. A la classe del meu fill gran, hi ha molts nens que no juguen amb videojocs violents. Els infants no són capaços de fer estadístiques, els hem d’ajudar a fer-ho. «Hi ha algú a la teva classe que no té Monsters?» I aleshores començaran a recordar-se’n. I podem anar un pas més enllà. «Per què et sembla que aquestes nenes no en tenen?» «Per què et sembla que aquestes altres nenes sí que en tenen? 

En segon lloc, hem de ser molt valents i tenir molt clar com a pares que la lògica de «ho he de tenir/fer perquè tothom ho té/fa» és una lògica que s’ha de trencar de ben petit. Si cedim, que no sigui mai amb aquest argument! O si no, als 15 anys, haurem contribuït que vagin de botellón «perquè tothom va al botellón». 

Els infants han de comprendre que aquesta postura està mancada de personalitat i de força. Han de desenvolupar interessos propis, originals, optar per explorar els seus talents i habilitats en lloc de jugar al joc absurd del seguidisme. 
Tercer, hem d’introduir els nostres infants a totes les joguines i pel·lícules abans que se n’assabentin pels amics (a partir dels 6 anys, abans no caldrà). És mil vegades millor veure el tràiler d’una pel·lícula infantil vulgar amb la mare, i fer un minifòrum sobre aquesta, comentant-la a casa, que sentir a parlar d’aquesta pel·lícula al pati, sense saber de què va. Els nostres fills no seran éssers estranys, seran persones fortes i segures amb un criteri informat. Però per a això, cal que hi invertim una mica de temps... 

Quart, reduir el nombre de competidors que interfereixen amb els criteris del pare i la mare. I aquí ens referim a la televisió i als milers de revistes publicitàries de joguines que arriben a casa nostra en aquestes èpoques prenadalenques. A casa meva, passen directament de la bústia al cubell de reciclatge.

 Els infants són «target» de les estratègies de màrqueting de les multinacionals, us recomano que escolteu quatre minuts del documental The Corporation, que parla sobre la manipulació de què són víctimes els nostres fills per part de les multinacionals que volen vendre els seus productes. Segons la professora de psiquiatria de Harvard Susan Linn, una família no pot competir amb una indústria que gasta dotze mil milions anuals per bombardejar els infants amb estratègies comercials i de màrqueting. I jo pregunto: amb el televisor apagat, no deu ser més fàcil? „

 Catherine Ecuyer, autora del llibre Educar en el asombro (Plataforma Editorial, 2012) http://apegoasombro.blogspot.com.es

