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Benvolgudes famílies d’alumnes de sisè:
Ja han arribat les vacances. És temps de lleure, diversió i convivència. Durant el curs ja hem treballat força, alguns més que d’altres, i ara fora bo “desintoxicar-se“ i fer altres coses. 
És necessari divertir-se i desconnectar, però també és important no oblidar el que s’ha fet. 

Per alguns és necessari treballar una mica i a d’altres els anirà bé repassar, i és per això que us fem aquestes recomanacions per començar l’ESO amb més bon peu: 

- Llegir: podeu llegir revistes, còmics, llibres, notícies, diaris, diaris esportius…

- Escriure: petits contes; diaris personals explicant activitats o vivències; poesies; llistes de la compra; cartes, postals o e-mails als amics, o familiars. 
- Aprofitar totes les sortides que feu a nivell familiar (viatges, concerts, excursions, museus, teatre, cinema, passejades, esports...) per augmentar els coneixements sobre el medi social i natural, així com també artístic, musical i lingüístic. 

- Quadern de vacances de l’editorial que us agradi més

- Adquirir coneixements a través de l’ordinador, ja que aquest, utilitzant els “programes” adequats, també és una molt bona eina d’aprenentatge.


Podeu consultar els enllaços que us facilitem a les pàgines següents i també aquest lloc web: http://xtec.gencat.cat/ca/curriculum/primaria/orientacions/activitatsestiu/
En fi, una mica de tot segons les necessitats i les preferències de cadascú. 

És imprescindible treballar a fons les assignatures amb assoliment satisfactori o no assoliment. 

Bon estiu a tots i totes!!!









Ingrid i Gemma
