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Benvolgudes famílies,

Teniu del 6 al 17 de setembre, ambdós inclosos, per omplir el formulari de sol·licitud dels ajuts de menjador pel curs 21-22.

Heu de tenir present que no s’ha d’adjuntar documentació (ni declaracions de renda, ni carnets de família nombrosa, ni certificats de disminucions...) perquè tot es consulta a la base de dades de la Generalitat i Hisenda. Per tant, ja ho tenen a l’abast. Es dóna per suposat que qui sol·licita l’ajut dóna permís per la consulta d’aquestes dades. Un cop hagueu omplert la sol·licitud online, heu de presentar una impressió de la mateixa signada a la secretaria de l’escola de dilluns a divendres de 8:45h a 13h.

Les úniques sol·licituds que han d’adjuntar documentació són:

-Famílies que tenen infants en acolliment.

-Alumnat atès en un Servei Social fora de Barcelona

-Els fills/es de treballadors/es de la llar.

-Aquells que adjunteu documentació justificativa d’altres ingressos que no estiguin recollits a la sol·licitud i que no es puguin comprovar d’ofici. 
En aquest cas teniu fins el 22 de setembre per presentar les sol·licituds signades al centre amb la documentació pertinent.

Les dades econòmiques que es consultaran seran les del 2020. Si alguna família ha patit una situació sobrevinguda que requereixi l’atenció de Serveis Socials, o que la seva situació econòmica s’hagi vist greument afectada per causa de força major degudament justificada en el període d’al·legacions o recurs, haurà de presentar la següent documentació:

-Escrit explicatiu


-Documentació acreditativa dels fets causants de la nova situació


-Documentació econòmica per tal de determinar els nous rendiments de la unitat familiar.
Si aquesta situació es dóna un cop finalitzat el període de sol·licitud, s’establirà un període obert per presentar una nova sol·licitud i s’haurà de marcar l’opció “situació sobrevinguda”
Per tal que pugueu consultar tota la informació referent als ajuts de menjador us posem el següent enllaç:

https://www.edubcn.cat/ca/alumnat_i_familia/ajuts_beques_i_subvencions/ajuts_de_menjador_escolar
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