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Propostes per fomentar la lectura en temps de confinament
MARÇ 2020
LECTURA EN DIGITAL
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#quedatacasa

#viatjallegint
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#aplanarlacorba




L’#eBiblioCat és la plataforma que dona un servei de préstec de llibres electrònics, de revistes, de pel·lícules, descàrrega d’audiollibres i accés a documentals, música, enciclopèdies i a idiomes. Té més 100.000 títols en diferents formats i temàtiques, disponibles en català, castellà, francès, anglès, alemany, etc.
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El projecte està impulsat pel Ministeri d'Educació, Cultura i Esports en col·laboració amb el Departament de Cultura de la Generalitat, la Diputació de Barcelona i l’Ajuntament de Barcelona.
Hi ha una àmplia oferta per a infants i joves. ebiblio Catalunya (https://catalunya.ebiblio.es/opac/#indice)
ORGANITZAR LA BIBLIOTECA PERSONAL
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Feu que aprofitin els temps a casa per endreçar  els seus llibres : que els treguin de les prestatgeries, que els fullegin, que recordin quan els van llegir... Fomenteu la creació de la biblioteca personal, tant important per al foment de l'hàbit lector.
No hi ha una manera única de fer-ho: el més important és que l’Infant/jove en sigui protagonista.

Alguns consells: Com podem organitzar una biblioteca infantil?  https://www.llegircruilla.cat/2019/09/organitzar-una-biblioteca-infantil/
JUGAR AMB LA LECTURA
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Hi ha moltes propostes online per gaudir de la lectura mentre aprenen: activitats per aprendre llegint, per treballar determinades obres, per millorar la fluïdesa...
Alguns bons exemples:
Au, llegim! 
Els contes d'en Tom i la Laia 
Entrena’t a LLegir

Poemes Joana Raspall
I

HYPERLINK "https://www.agusandmonsters.com/interactivos/cat/interactius-monstruosos/" \hnteractius monstruosos (Bambú lector)
VISITES VIRTUALS
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Internet ens dona l'oportunitat de viatjar sense sortir de casa. Poden aprofitar per fer una visita cultural a diferents museus del món o anar més enllà...
British Museum (Londres) 

Gallerie degli Uffizi (Florència)
                                                               Google Arts & Culture
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