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ÀMBIT LINGÜÍSTIC: LLENGUA ANGLESA

CURS 2019-2020
Nivell: 4t
CRITERIS D’AVALUACIÓ 1r Trimestre


DIMENSIÓ COMUNICACIÓ ORAL 40%
· Comprendre frases freqüents que s’utilitzen en situacions comunicatives properes, amb un registre estàndard, dels àmbits personals i escolar, amb suport visual.  
· Comprendre oralment cançons, històries, jocs, consignes, etc. 
· Produir expressions i frases simples de manera suficientment entenedora, amb un lèxic freqüent i quotidià, referides a fets i coneixements treballats a l’aula, amb suport visual. 
· Emprar oralment la llengua anglesa en situacions pròpies d’aula (interacció, discurs, diàleg...). 

DIMENSIÓ COMPRENSIÓ LECTORA 30%
· Interpretar el sentit global de missatges escrits, de temàtica coneguda i amb el vocabulari i estructures gramaticals que es treballen. 
· Obtenir informació implícita identificant les idees principals de textos breus i senzills utilitzant el vocabulari i les estructures gramaticals que es treballen amb l’ajuda de pautes generals. 
· Comprendre les cançons, històries, refranys, jocs... que es treballen. 

DIMENSIÓ EXPRESSIÓ ESCRITA 20%
· Escriure frases i petits textos utilitzant el vocabulari i les estructures gramaticals treballades i a partir de models. 

DIMENSIÓ PLURILINGÜE I INTERCULTURAL 5%
· Valorar la llengua anglesa com a instrument de comunicació amb altres persones i cultures, i participar amb interès en les activitats en que s’usa la llengua estrangera. 
· Conèixer les festes tradicionals angleses: Halloween i Christmas.
· Utilitzar estratègies plurilingües senzilles per entendre i produir enunciats simples i interaccionar en situacions de l’entorn més immediat. 

DIMENSIÓ LITERÀRIA 5%
· Comprendre textos literaris senzills, molt simples i propers als interessos dels alumnes, amb l’ajuda de pautes concretes. 
· Reproduir oralment textos literaris senzills, cançons, etc.. de manera entenedora i amb suport visual. 
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