Generalitat de Catalunya
Departament d’Ensenyament
Escola Montnegre


CERTIFICAT DELS ACORDS QUE S’HAN PRES EN EL CONSELL ESCOLAR

Gemma Cortina Ridorsa, com a secretària de l’escola Montnegre, CERTIFICO: 
Que en la reunió del Consell Escolar extraordinari  en data de 24 d’abril de 2020 s’han pres o informat dels acords següents: 
1. Informacions vàries sobre la situació actual. 

· Informes. Finalment no s’entregaran informes del 2n trimestre, s’oferiran entrevistes individualitzades (videotrucades)  a aquelles famílies que ho desitgin per tal de parlar de l’evolució del seu fill o filla. L’informe del tercer trimestre, per tal de garantir l’objectivitat, serà informatiu sobre la participació i implicació dels alumnes a l’aula virtual( classroom). També s’entregarà l’informe oficial amb les qualificacions obtingudes fins el 12 de març. Les tasques realitzades durant aquest trimestre es tindran en compte per sumar, i en cap cas, aniran en detriment de l’alumme/a.  
· Durant els primers mesos del proper curs, s’elaborarà un informe d’avaluació inicial per entregar a les famílies per tal que siguin coneixedors del punt de partida a nivell d’aprenentatges dels seus fills i filles. 
· Videoconferències pels alumnes d’educació Infantil. Seguint uns horaris, es realitzaran videotrucades per cursos i així oferir un contacte directe amb les famílies i la seva mainada independentment si utilitzen o no l’aula virtual.  També s’oferiran entrevistes individuals per aquelles famílies que ho desitgin. 
· Préstec d’ordinadors Properament es deixaran 9 dispositius a aquelles famílies que ho hagin sol·licitat. Faltarà resoldre el tema de connectivitat ( que depèn del Departament). L’escola i l’ajuntament hi estan treballant conjuntament.
1. Preinscripcions. Des del Departament es vol garantir que es puguin fer de manera presencial. La intenció es fer-les a mitjans del mes de Maig. 
1. Colònies
· [bookmark: _GoBack]S’han anul·lat les colònies previstes pel curs vinent. Només es retornaran els diners a les famílies de sisè curs i que el proper curs marxin de l’escola. El curs vinent estan previstes colònies pels cursos des de P5 a 6è. Els diners, ja pagats aquest curs per les famílies, serviran per cobrir els dos primers pagaments. 

1. Quota de material
· Es retornarà la quantitat de 30 € a les famílies de sisè que hagin abonat l’import íntegre de la quota i a aquelles famílies que el curs vinent no segueixin a l’escola.
· A la resta de famílies es descomptarà la mateixa quantitat de la quota pel curs 2020-21. Així doncs, tenint en compte que un cicle no ha pogut gaudir de les activitats educatives, les quotes pel curs vinent seran: 
110€. Famílies de P4 a 2n
105€. Famílies de 3r i 6è
100€. Famílies de 4t i 5è
1. Carta sisena hora
· Es decideix que tant des de l’escola, com des de l’Ajuntament s’enviarà la carta de petició de la sisena hora al Departament pel curs 2020-21.



La Batllòria,  24 d’abril de 2020.

image1.png





