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PREINSCRIPCIÓ 2024-2025

PRESENTACIÓ DE SOL·LICITUDS: del 6 al 20 de març de 2024
FORMA DE PRESENTACIÓ     (electrònica o en suport informàtic)

DOCUMENTACIÓ IDENTIFICATIVA QUE CAL ADJUNTAR PER A : ALUMNES D’I3  O QUE MAI HAN ESTAT ESCOLARITZATS A CATALUNYA 

[bookmark: _GoBack](la documentació s’ha d’adjuntar a la sol·licitud fotografiada o escanejada. És convenient tenir-ne una còpia preparada al dispositiu des d’on s’enviarà la sol·licitud. Només es pot presentar una única sol·licitud de preinscripció per alumne que reculli totes les opcions).
· El llibre de família o altres documents relatius a la filiació. Les dades d’identificació o de filiació de l’alumnat estranger es poden acreditar amb el document d’identitat, el passaport o el llibre de família del país d’origen.
· Si és el cas, el passaport o document d’identitat d’un país membre de la Unió Europea. 
· Per a sol·licituds en suport informàtic ( sense identificació electrònica) també caldrà adjuntar el DNI de la persona sol·licitant (pare, mare, tutor, tutora, guardador o guardadora de fet) o de la targeta de residència on consta el NIE si es tracta de persones estrangeres. 
· En el moment de fer la MATRÍCULA (del 18 al 26 de juny) caldrà adjuntar original i fotocòpia del carnet de vacunacions i de la TSI (targeta sanitària individual de l’alumnat) i entregar 4 fotografies mida carnet.
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