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1. Introducción

· La revalorización de la educación en la sociedad de la información y del conocimiento y el debate sobre el sentido de la educación.

· La pérdida de sentido de la educación escolar: des-escolarización versus re-orientación de los sistemas educativos.

· Las limitaciones del discurso educativo, de las categorías de análisis y de los planteamientos del pensamiento educativo actual para afrontar los retos derivados de la pérdida de sentido del aprendizaje escolar.

2. El desvanecimiento del sentido del aprendizaje escolar: causas, síntomas e implicaciones

· Las causas: 

· fenómenos y procesos asociados a la sociedad de la información y del conocimiento; 

· aparición de escenarios, agentes y escenarios educativos no escolares con una influencia creciente en los procesos de desarrollo y de socializacón de las personas;

· la creciente des-responsabilización social ante la educación;

· la discutible funcionalidad de algunos -o muchos- aprendizajes escolares y la ausencia de aprendizajes básicos en el cuurrículo escolar;

· la crisis de la función de transmisión del saber y del conocimiento.

· Los síntomas:

· los reproches ante el incumplimiento de las expectativas crecientes depositadas en la educación escolar;

· las dificultades de la educación escolar para alcanzar simultáneamente niveles elevados de equidad y de excelencia;

· la falta de interés de sectores relativamente amplios de alumnado por contenidos de aprendizaje percibidos en ocasiones como poco o nada funcionales y ajenos a la vida cotidiana;

· las quejas de sectores relativamente amplios del profesorado ante lo que consideran una ampliación o modificación substancial de sus responsabilidades, funciones y tareas como docentes.

· Las implicaciones:

· Dudas sobre las finalidades de la educación escolar en un contexto de incertidumbre, de falta de perspectivas a medio y largo plazo y de referencias claras sobre a dónde queremos ir (dudas sobre el para qué).

· Dudas sobre el capital cultural que la educación escolar ha de transmitir a las nuevas generaciones con el fin de garantizarles una preparación adecuada para el futuro en este contexto de incertidumbre (dudas sobre el qué).

· Dudas sobre la práctica docente y las metodologías adecadas para facilitar y promover una apropiación significativa y funcional de los aprendizajes escolares (dudas sobre el cómo).

3. El desvanecimiento del sentido del aprendizaje escolar y la necesaria re-orientación del sistema educativo: algunos ejes de reflexión y actuación

· La revisión y redefinición de las finalidades de la educación escolar.

· La toma en consideración de los diferentes agentes y escenarios educativos y el establecimiento de finalidades específas, compartidas y complementarias.

· La implicación efectiva de los diferentes agentes y escenarios educativos en la educación y la formación de las personas (hacia el establecimiento de un pacto social por la educación).

· El diseño y desarrollo de políticas educativas internivelares e intersectoriales.

· La revisión y actualización del currículo escolar.

· La identificación y caracterización de los saberes fundamentales y las competencias básicas del siglo.

· La substitución de la lógica acumulativa por una lógica basada en la relevancia y la funcionalidad en los procesos de revisión y actualización curricular.

· La toma en consideración del papel y la responsabilidad de los agentes y escenarios educativos no escolares en la adquisición de algunos saberes fundamentales y en la adquisición de algunas competencias básicas.

· El establecimiento de procedimientos normalizados y periódicos de revisión y actualización del currículo escolar.

· La descentralización del sistema educativo.

· De la descentralización a la des-homogeneización.

· La autonomía de los centros educativos en un contexto descentralizado y des-homogeneizado.

4. La atribución del sentido en el contexto del aula

· La importancia del aula en los procesos de atribución de sentido a los aprendizajes escolares: implicaciones relativas al para qué, al qué y al como de las actividades de enseñanza y aprendizaje.

5. Comentario final

· Auto-exigencia para ir más allá de lo a dicho, ya sabido, ya probado en el abordaje de los nuevos -y viejos- desafíos educativos.

· Compromiso para implicarnos en la búsqueda de nuevas perspectivas, nuevas categorías de análisis, nuevos planteamientos en el abordaje de los nuevos -y viejos- desafíos educativos.
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