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EL REI I EL SEU POBLE  (C1)

En un regne hi havia un castell no gaire llunyà, hi vivia un príncep esquerp i solitari. La població del seu regne l’odiava, ja que l’únic que l’importava era l’or i el seu benestar. Tenia al seu poble sumit en la misèria i la més terrible pobresa ja que cada dos per tres apujaven els impostos que eres recaptats pels germans Fernández. 
Van anar a trucar al savi del regne perquè se’ls emportés lluny i que no tornés fins que no aprengués a ser un príncep just. Cansat el rei de tot el mal que havia causat, en el moment de realitzar les recaptacions del regne pels germans Fernández, temuts matons, sicaris als quals no els tremolaven les mans ni el cor. Van realitzar un llarg camí on es van trobar amb diverses travesses i a cadascuna d’elles aprenia el que era la justícia, com reparticions del terreny entre dues famílies enemistades.
 En una de les rutes es van trobar un petit llogaret on van ser rebuts per un humil home qui els va oferir tot el que tenia. També van tenir la atenció d’un home ric qui manava als seus servents per si necessitaven alguna cosa. El príncep es va fixar en un captaire que l’únic que feia era demanar  diners a tothom que passava. El príncep va dividir tot l’or que portava  en tres munts; el mitjà va ser per a l’home ric, ja que encara que tenia tot els havia atès bé; el més gran va ser per al pobre perquè encara que no tenia res, els va donar el poc que tenia; i l’altre, més petit, el va donar al captaire perquè no havia fet res per a ells però va comprendre que també ho necessitava.
Ja que el príncep havia comprès que cal ser just sempre mirant les necessitats dels altres però a l’hora també mirar els mèrits de cada persona. Va retornar al regne amb tot el que havia après i es va convertir en el príncep més just de tot al seu regnat, sent estimat pel seu poble.      
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