ELS COMPAS  I EL NADAL MÀGIC i UN VIATGE EN EL TEMPS A LA GUERRA DE LES FILIPINES A GACHA
Hi havia una vegada els compas que estaven creant personatges per al joc Gacha. Era Nadal, Invictor els va trucar per visitar el seu museu secret, com l’última vegada. 
Quan van arribar, van veure molts objectes valuosos però, quan estaven a la sala de la màquina del temps, el Timba tenia molta son i sense voler, va activar la màquina i els va enviar a tots a la guerra de les  Filipines. Però, va deixar a la meitat dels compas a l’equip de l’imperi espanyol i, a l’altre meitat a l’equip dels estatunidencs i van descobrir que els generals dels dos equips eren galetes de gingebre màgiques. Els compas  haurien de lluitar!
Les galetes estaven lluitant per aconseguir la galeta especial del món a la capital de les Filipines. A l’equip estatunidenc estaven en Rius, l’Invictor, Willygos, Ela, Acenix, Francesc i Sparta i, a l’equip de l’imperi espanyol estaven el Trolli, Mike, Timba, Mayo, Emi, Lyna i Raptor.
 Els compas no volien lluitar, així doncs, el Mike va tenir una idea; com tenia molta gana, es va menjar els generals. I els lluitadors van creure que com els compas havien derrotat els generals, ells serien els nous generals, però els compas els van dir a tots que podien ser ells mateixos i que fessin el que ells volguessin. 
I quan van tornar al seu temps, van trencar la màquina perquè era una arma molt perillosa. I van viure molt feliços. 
Team Compa

