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Benvolguts pares i mares d’alumnes de 1r d’ESO,

L’Institut Mercè Rodoreda va començar el curs 2006-2007 un Pla de reutilització de llibres de text aprovat pel Departament d’Ensenyament. Durant quatre cursos vam rebre subvenció del Departament d’Ensenyament. Ara no tenim  subvenció però volem continuar amb el projecte un any més. Aquest pla té cinc objectius bàsics: reduir significativament la despesa familiar, afavorir la cohesió social i l’equitat educativa, educar en valors mitjançant el foment de la responsabilitat i la cura dels llibres, educar en la sostenibilitat i fomentar la col·laboració entre els diferents estaments de la comunitat educativa.

Les famílies que decidiu participar en el pla us heu d’ocupar perquè els vostres fills facin el següent:


Tractar els llibres amb cura. Això vol dir no guixar-los, no embrutar-los, no subratllar-los, no doblegar-los.


Posar el nom i els cognoms en les etiquetes dels llibre.

A més, us heu de comprometre a lliurar tots els llibres a final de curs en bon estat perquè d’altres alumnes els puguin fer servir, condició inexcusable per poder rebre els llibres del curs següent. Cada curs els participants haureu de pagar una quota de participació. Aquesta quota permet la compra de més llibres de text i la posterior amortització quan ja tinguin uns anys d’ús i estiguin malmesos, de manera que puguem continuar oferint llibres de text en préstec. 
Els alumnes que participeu en el Pla rebreu tots els llibres de text. 

Vosaltres heu  de comprar  el quadern Llengua Catalana 1. Dossier d’aprenentatge 1r ESO. Editorial Barcanova. ISBN: 9788448946722, els llibres de lectura obligatòria i el workbook d’anglès.

Enguany els alumnes no han retornat els llibres i al setembre es farà la recollida i el repartiment.
Us demanem ja ara la vostra col·laboració en les tasques de recollida i repartiment de llibres. Esperem la vostra participació. Animeu-vos-hi i poseu-vos en contacte amb l’AMPA escrivint un correu a ampa.ies.merce@gmail.com.

Cordialment,

L’Hospitalet de Llobregat, 6 de juliol de 2020
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