TÉCNICO JUNIOR EN ELECTRICIDAD Y/O ELECTRÓNICA

Morelec Vallés, S.L. es una empresa especializada en la construcción de toda clase de cuadros eléctricos para maquinaria industrial que cuenta con más de 15 años de experiencia en el sector, ubicada en Santa Perpetua de Mogoda, que cuenta con un equipo de expertos en este tipo de instalaciones eléctricas que analizarán las necesidades de cada proyecto para garantizar unos resultados eficientes, duraderos y funcionales. Trabajamos para diferentes industrias para las que desarrollamos la construcción integral de los cuadros eléctricos necesarios para la utilización de maquinaria. Entre los sectores principales que recurren a nuestras prestaciones destacan, especialmente, el textil, la automoción, la perfilería, el plástico o el náutico.
Contamos con un equipo cualificado y experimentado en realizar el cableado de moldes de alta precisión, según la legislación vigente. Además también efectuamos trabajos de electricidad industrial como automatización de maquinaria y de efectuar toda clase de reparaciones en averías o actualizaciones en el terreno, proyectos de mantenimiento preventivos y correctivos, reparación y actualizaciones en el sector náutico, cableado de redes y moldes de alta precisión, sustitución de variadores, tanto de corriente alterna como continua.
Debido al gran volumen de trabajo actual precisamos incorporar a nuestro equipo un TÉCNICO JUNIOR titulado en ELECTRICIDAD y/o ELECTRÓNICA para la realización de las siguientes funciones:
· Programación de PLC’s
· Diseño de esquemas eléctricos con el programa EPLAN P8
· Cableado de cuadros eléctricos
· Diseño y fabricación de automatismos
Que ofrecemos:
· Contrato en prácticas, inicialmente de 6 meses, prorrogables en periodos sucesivos y con posibilidades de incorporación definitiva a la empresa
· Incorporación a una empresa en constante evolución
· Plan de formación a cargo de la empresa
· Horario de trabajo  jornada completa de 7 a 13 y de 15 a 17
· Remuneración anual bruta mínima (negociables según valía y experiencia del candidato): 
· 15.050 – 16.000 primer año
· 18.500 – 19.000 segundo año
Interesados contactar con Miguel Angel Moreno:
· 93.712.48.12 / 629.52.63.0
· info@morelecvalles.com
· www.morelecvalles.com

