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                                       Resum de la normativa de convivència (alumnat d’FP)

1. Assistència i puntualitat
· Els estudis de formació professional que s’imparteixen al centre són presencials i per tant l’assistència a classe és obligatòria.
· Per tenir opció a aprovar una unitat formativa en la convocatòria ordinària és condició necessària assistir almenys al 80% de les hores lectives.

· Per altra banda, segons la normativa de convivència del centre, en cas d’acumulació de faltes d’assistència injustificades (sumant les absències acumulades en les diverses unitats formatives cursades per l’alumne/a) es procedirà de la manera següent:

a) Acumulació de 30 faltes d’assistència injustificades: amonestació escrita.

b) Acumulació de 60 faltes d’assistència injustificades: presentació del cas davant la direcció del centre o la comissió de convivència del consell escolar.

c) En els cas d’alumnes de batxillerat i cicles formatius, si després de presentar el cas davant la direcció del centre o la comissió de convivència, l’alumne/a continua acumulant faltes injustificades d’assistència, podrà ser sancionat amb l'anul·lació de la matrícula. 

· Justificació de faltes d’assistència
· S’haurà de realitzar per escrit i mitjançant els documents pertinents en cada cas. L’alumne/a ha de mostrar els justificants de les absències al professorat i al seu tutor/a per tal de procedir a la seva justificació.
· L’alumnat que necessiti justificar algunes absències per motius laborals podrà acollir-se al procediment establert en la normativa de l’institut (presentació del contracte de treball i sol·licitud davant el director de centre). 

· Si un/a alumne/a ha de fer un examen o lliurar un treball i no assisteix a classe aquell dia, haurà de posar-se en contacte amb el/la professor/a el primer dia que es reincorpori al centre i justificar l’absència. El professor/a valorarà el cas i podrà demanar la justificació documental de la falta d’assistència abans de decidir si l’alumne/a pot efectuar la prova un altre dia o la concessió d’una pròrroga en el termini de lliurament del treball.
· Puntualitat: Cal que l’alumnat sigui puntual a les hores d’entrada i sortida de l’institut, en els canvis de classe i en l’inici i finalització de l’hora d’esbarjo. Si un alumne/a arriba a classe amb retard, el professor/a podrà decidir que no entri a l’aula i li serà anotada una falta d’assistència. Tres retards injustificats es comptabilitzaran com una falta.
2. Normes de convivència
· Totes les persones membres de la comunitat educativa tenen dret a conviure en un  bon clima escolar i el deure de facilitar-lo amb les seves actituds i conducta. Això implica conèixer i respectar un conjunt de normes que garanteixin l'exercici dels drets i deures de tothom. Les normes de convivència del centre tenen com a objectius bàsics garantir: 
a) La correcció i el respecte en les relacions entre totes les persones que formen la comunitat educativa. 

b) El dret a l’estudi de tot l’alumnat i la creació d’un ambient que faciliti l’estudi, la reflexió i el treball individual i en grup. 

c) L’assistència amb puntualitat a les activitats organitzades per l’institut. 

d) La seguretat, integritat física i la dignitat personal de tots els membres de la comunitat educativa. 

e) El bon estat i manteniment de les instal·lacions, dependències i materials del centre. 

· En el portal web del centre (Alumnat > Alumnat d’FP) es pot trobar un díptic amb un resum de les normes de convivència. També es pot consultar el document amb el text complet de les normes (El centre > Documents del centre > Normes d’organització i funcionament)

· A part d’assistir a classe de manera regular, l’alumnat té l’obligació de mantenir una actitud correcta, respectuosa i activa a classe, realitzant les feines que indiqui el professor/a.

· Recordeu que segons la normativa del centre no està permès:

· Utilitzar el mòbil, reproductors de música i altres aparells digitals a les aules.
· Embrutar i/o fer un mal ús de les instal·lacions del centre.
· Seure al terra en els passadissos, les escales i altres zones d’ús comú.
· Menjar o beure a classe.
· Portar gorra dintre de l’aula.
· Fumar en tot el recinte i en les activitats que organitzi el centre.
· Entrar amb patinet o monopatí dins de l’edifici.
· En cas d’incompliment de les normes l’alumne/a rebrà un comunicat d’incidència on el professor/a farà constar els fets, indicant  si s’ha produït o no una expulsió de l’aula. 
· En cas d’acumulació d’incidències i/o expulsions de classe, l’alumne/a serà sancionat amb una expulsió cautelar del centre.

· Si una vegada sancionat amb una expulsió cautelar, un alumne/a continua acumulant incidències i/o expulsions de l’aula, es procedirà a iniciar un expedient disciplinari que pot conduir a la inhabilitació definitiva per cursar estudis al centre.
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