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Sol·licitud  d’accés a aplicacions informàtiques           Dades  del /de la   sol·licitant   Nom   i  c ognoms     DNI   Càrrec       Dades de   l a persona  que cal  autoritzar   Nom i cognoms     DNI         Justificació de la sol·licitud       Dades  l’aplicació que se sol·licita   Nom        Compromis os     D’acord amb la Instrucció 1/2012, de 15 de juny, sobre l’ús de les tecnologies de la informació i la comunicació ,     a l’Administració de la Generalitat de Catalunya, els diferents elements que configuren les TIC del  D epartament tenen la  consideració d’e ines de treball que la Generalitat posa a disposició del personal   per utilitzar - les   exclusivament  per  desenvolupar  les tasques i funcions encomanades, en la forma i condicions previstes.     En aquest sentit, s’informa   que :     -   E l/la cap de la unitat o  l’ òrgan r esponsable corresponent és el responsable de gestionar els permisos que  s’ atorga ran ,  de la veracitat de les dades que s’aportin per  a  aquesta gestió i de transmetre la informació necessària per assegurar  el bon ús del sistema d’informació  a què   es tindrà a ccés .     -   C al t racta r   de manera lleial i lícita les dades a què  es  tin drà  accés, que  resten subjectes a la relació jurídica que  es  manté   amb el Departament d’Ensenyament. Conseqüentment, el tractament de les dades respon a les funcions  atorgades , i només  es   p oden   utilitzar   amb aquesta finalitat.     -   El treballador/a autoritzat és   responsable   de la cust ò dia, de manera diligent, dels identificadors,  de les  claus  d’accés   i   de les  paraules de pas assigna ts   per accedir als sistemes d’informació, per evitar que altres  persones puguin  suplantar - ne   la identitat i tractar les dades de forma no autoritzada.     -   S’ha de g uardar reserva total respecte de les dades a qu è   es   tingui   accés i no divulgar ni utilitzar, directament   o mitjançant terceres persones, les dades, els documen ts, les claus, els programes i la resta d’informació a què  s’ accedeix i   per raó de les  seves   funcions. La informació  de  qu è   es  dispos i  en accedir als sistemes d’informació del  D epartament és d’ús temporal, amb obligació de secret i sense que això suposi cap   dret de possessió, titularitat   o còpia, amb independència del suport que les contingui. Aquestes obligacions subsisteixen fins i tot després de  finalitzar la relació que  es manté   amb el Departament.     -   Cal r etornar o ,   si escau ,   destruir   les dades   o  informac ió  que en suport material  s’ hagi n   extret dels sistemes  d’informació  quan finalitzi la  relació   amb el  D epartament.     -   S’ha de r espectar  la normativa vigent en matèria de protecció de dades de caràcter personal, que té per objecte  garantir i protegir, pel que  fa al tractament de les dades personals, les llibertats públiques i els drets fonamen tals de  les persones físiques,   especialment  l’ honor i la intimitat personal i familiar.       -   T ots els accessos  que  es  faci n   als sistemes d’informació del Departament  són   enre gistrats i monitoritzats per  verificar - ne   els indicis existents sobre usos indeguts, il·lícits o abusius.   En cas d’haver - n’hi, e ls òrgans competents,  sens perjudici d’adoptar les mesures de restricció o de suspensió d’ús que es considerin escaients, exigir an   les  responsabilitats disciplin à ries o de qualsevol altre ordre, que se’n derivin d’acord amb la normativa vigent.     -   E l Departament d’Ensenyament podrà fer ús de la informació i els registres pertinents per dur a terme les tasques  que se li encomanin.      A mb la signatura d’aquest document es manifesta que s’han llegit i s’accepten els compromisos exposats.     Lloc i data      Signatura del/de la sol·licitant    Signatura de la persona    que s’ha d’autoritzar              

   




<Nom de l’alumne/a>

<Adreça>

<Codi postal> <Municipi>

<Benvolgut>/<Benvolguda> <nom de l’alumne/a>,

Et recordem que l’any 2017 o 2018 vas finalitzar en aquest centre el quart curs de l’etapa d’ESO i no vas poder obtenir el títol de graduat en educació secundària obligatòria (GESO) per haver-te quedat pendent la superació d’algunes matèries.

T’informem que, si has complert 18 anys o bé els compleixes durant aquest any 2019, et pots presentar a unes proves de les matèries pendents d’ESO, la qual cosa et permetria –en cas d’avaluació positiva– obtenir el títol de GESO. També tens l’opció de presentar-te ara només a alguna de les matèries suspeses.

Si fas o has fet els 17 anys dins del 2019 també pots presentar-t’hi, sempre que compleixis alguna de les condicions següents: 

- Tenir un contracte laboral que t’impedeixi assistir al centre en règim ordinari.

- Trobar-te en procés d'obtenció d'un permís de treball. 

- Ser esportista d'alt rendiment.

Pots venir al centre a matricular-te del 1 al 14 de febrer de 2019 en l’horari de <XX.XX> a <XX.XX> hores. Has de portar el full que adjuntem, degudament emplenat. Si vols acreditar la teva condició de contractat laboral o d’esportista d’alt nivell, cal que aportis també la documentació corresponent. 

Les proves es faran el mes de març de 2019 d’acord amb el calendari següent:

<Especifiqueu el calendari del centre>

Al web www.<XXX> i al tauler d’anuncis del centre podràs consultar els continguts i els criteris d'avaluació de les proves. 

T’animem a aprofitar aquesta nova oportunitat d’obtenir el títol de GESO, amb el qual podràs tenir accés a ensenyaments postobligatoris, alhora que incrementaràs les teves possibilitats en el món laboral.

Atentament,

<Signatura>

<Nom i cognoms>

<Director>/<Directora> del centre <nom del centre>

<Lloc i data>
