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Comunicació a les famílies arran el tancament de centre pel coronavirus:

· Cap membre de la comunitat educativa pot estar al centre durant aquests dies fins el 27 de març. Si necessiteu posar-vos en contacte amb nosaltres podeu utilitzar el correu info@savi.cat  o bé a través dels tutors/es, 
· Cal informar a l'equip directiu de qualsevol confinament o baixa per grip o coronavirus, també si afecta a algun alumne/a (es pot comunicar al tutor/a, o a l’adreça info@savi.cat)
· Els professors/es comunicaran als seus alumnes mitjançant el correu electrònic savi o mitjançant els respectius Classrooms quines activitats o tasques poden fer per seguir treballant les diverses matèries del curs durant aquestes dues setmanes. Aquesta treball online és especialment important en el cas de 2n de Batxillerat.
· El Departament d’Educació està estudiant la possibilitat de fer sessions de classe online. 
· Demanem a les famílies que insteu als vostres fills i filles per a que dediquin un temps cada dia al treball.
· Som conscients que alguns alumnes no tenen connexió a internet a casa, per això el professorat tindrà en compte si algun alumne/a no ha pogut fer les tasques encomanades per aquesta causa.
· Queda posposat el lliurament dels butlletins de notes de la segona avaluació fins que els professors no puguem fer les sessions d’avaluació. Ja informarem oportunament.
· Queden posposades les colònies de 1r d’ESO fins els dies 20, 21 i 22 d’abril.
· S’està gestionant l’aplaçament del viatge a Cantàbria de 1r de Batxillerat a finals d’abril.


Us anirem informant puntualment de totes les novetats que es vagin produint.

L’equip directiu.
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