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Introducció

La situació derivada de la COVID-19 ha fet que molts menors i joves hagin incrementat les hores de connexió a internet. 

Des de l’Oficina de Relació amb la Comunitat de Sitges us volem fer arribar uns consells i enllaços a pàgines web on podreu trobar eines que us permetin aconseguir que la navegació per internet i els jocs en línia dels vostres fills sigui més segur i saludable.

Aquests enllaços no són més que un recull i segurament, si cerqueu per la xarxa, en podreu trobar d’altres que us poden complementar la informació continguda en aquests.
Guia per configurar i protegir l’encaminador (“router”):

https://internetsegura.cat/wp-content/uploads/2017/06/Assegura-el-teu-router.pdf 

Normes bàsiques de Ciberseguretat:


La navegació per la xarxa i l’ús de les Tecnologies de la Informació i Comunicació (TIC) pot generar-nos problemes que es poden donar com a conseqüència de no respectar normes bàsiques de seguretat. La major part d’aquestes normes, són de sentit comú i solen ser molt fàcils d’aplicar.

https://internetsegura.cat/joves/normes-basiques-seguretat/ 

Ús de pantalles i confinament: repercussió en la salut visual i recomanacions per a un bon ús:

El confinament patit a causa de la crisi sanitària derivada de la COVID-19 ha donat com a resultat un augment d’hores d’ús del dispositius electrònics, que ha esdevingut bàsic per a treballar, formar-nos, jugar i que ens permet comunicar-nos amb els nostres amics i familiars. Per a un ús responsable de les pantalles hem trobat unes recomanacions per a un bon ús de les noves tecnologies en la infància.
https://faros.hsjdbcn.org/ca/articulo/us-pantalles-confinament-repercusio-salut-visual-recomanacions-bon-us 

Guia de control parental: eines per garantir la seguretat dels nostres fills a la xarxa:

Les noves tecnologies s’han convertit en habituals en el nostre dia a dia. L’ús d’aquestes noves tecnologies per part dels menor/joves poden ser una via d’accés a contingut no desitjat o apropiat per les edats dels nostres fills/es. A la xarxa podem trobar moltes eines per a un control parental que ens puguin ajudar a adoptar mesures per intentar evitar problemes i conductes problemàtiques per part dels menors/joves, a l’enllaç que us proposem, en trobareu algunes:
https://faros.hsjdbcn.org/ca/articulo/guia-control-parental-eines-garantir-seguretat-dels-nostres-fills-xarxa 

Guies per a pares per entendre el funcionament del Fortnite, com a joc de referència online.

En els enllaços que hem recopilat, podeu trobar informació per entendre el funcionament de jocs en línia, com per exemple “Fortnite”, però que segurament podrà ser extensiu a d’altres que utilitzin el mateix sistema de joc. És un joc multiplataforma i està aconsellat per a nens/es adolescents de 13 anys en endavant, principalment per el xat obert i la violència, però cada nen i família és diferent. Si permetem que els nostres fills/es tinguin accés a aquests jocs abans de les edats recomanades, hem de conèixer què fan quan juguen, amb qui juguen, quantes hores juguen...
https://childmind.org/article/guia-para-padres-sobre-como-lidiar-con-fortnite/ 

https://www.commonsensemedia.org/espanol/blog/guia-para-padres-sobre-el-videojuego-fortnite-battle-royale 

En el següent enllaç, trobareu com configurar el joc que utilitzen molts dels vostres fills de manera que els limiteu la quantitat d’hores de joc. Aquest enllaç permet realitzar aquesta configuració amb control parental en les diferents plataformes amb les que juguen els vostres fills, (Playstation, Windows, iOS, Nintendo...)

https://www.habitoscibersaludables.com/post/herramientas-de-control-parental-en-fortnite 

Consells i eines de control parental / jocs online
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