DIARIO DE UN CUARENTENER


Dia 1 : Muy bien, esto ha aparecido un poco de sopetón, la cuarentena es algo a lo que no me había enfrentado jamás. Al parecer la gente se está volviendo loca, ¿ por què comprar tanto papel higiénico ? Mi hermana se preocupa porque tiene que hacer deberes para sobrevivir. En  fin esto va para largo y tenemos que mantener la cordura.

Dia 4 : Pensaba que esto serian como unas vacaciones pero no, solo despertarme ya tenía al Xavier dando la vara con nosequé del “ text argumentatiu ”, me cago en… Un poquito de videojuegos y se olvida todo. He empezado a ver una serie que se llama “ Prison Break “ muy buena, va sobre dos hermanos que quieren escapar-se de una prisión. Seguimos manteniendo la cordura.

Dia 13 : Hoy me han explicado porquè la gente compra tanto papel higiénico. Se ve que es porque el papel, es un producto muy voluminoso, y a la mínima que alguien compra, ya parece que haya escasez. Los memes sobre el COVID-19 se han difundido en instagram casi tanto como la misma noticia del confinamiento social. Me he hecho amigo de mi cangrejo, muy maja. Seguimos manteniendo la cordura.

Dia 20 : Me he levantado a las 2 p.m. y sin embargo estoy cansado. Las nubes son de color blanco. LLevo 7 capítulos de la serie que estaba viendo. Me han dado ganas de hacer un casco de cartón, me aburro. Me he dado cuenta de que a mi ritmo de vida normal, se le llama cuarentena. Mi cangrejo me està ayudando mucho a superar la cuarentena. Seguimos manteniendo la cordura.
 
Dia 28: He hecho un casco de cartón y una espada. He estado viendo la televisión con mi hermana de 3 años, se ha visto la serie como 3 veces y la sigue viviendo con la misma intensidad y diversión que la primera vez que la vio. Nos hemos quedado sin internet y está siendo una de las semanas màs duras de todo el año, por suerte tenemos un monton de peliculas y series en CD y muchos juegos de mesa. Me he casado con la cangreja. Seguimos manteniendo la cordura.

Dia 36 : Hoy he bajado al “paqui”, he disfrutado cada segundo de estar en la calle, aunque la luz del sol me ha dañado un poco los ojos. He comprado… dejémoslo en que he comprado. otra cosa que no recordaba era la interacción con otra persona fuera de mi círculo familiar. en la hora de comer mi padre ha hecho fideuá y yo detesto la fideuá, así que me he comido a mi esposa. Seguimos manteniendo la cordura.  
