
	                                                DECLARACIO RESPONSABLE





	NOM:
	COGNOMS:

	CIF/NIE:

	Càrrec amb que actua:





Declara sota la seva responsabilitat que reuneix els següents requisits:

a)Estar empadronats a Arenys de Mar, independentment que el centre educatiu al qual assisteixin sigui en un altre municipi.
b) Cursar o estar matriculats als cicles d’educació primària, secundària, cicles formatius, PFI i
batxillerat en el curs 2020-2021.
b) Els ingressos de la unitat familiar no han de superar a l’exercici fiscal de 2019 una renda superior als llindars que s’estableixen a l'apartat 5è d’aquestes bases (Valoració de les sol·licituds).
c) Extraordinàriament i en el cas d’una situació d’atur sobrevinguda, després d’una situació laboral ininterrompuda d’un període de 2 anys, dins el període de càlcul de la renda, o durant el curs, es podrà prendre com a import per a comptabilitzar els ingressos de la unitat familiar la renda que de l’atur se’n derivi.
d) No disposar de més d’un bé immoble
e) No disposar d’un vehicle nou adquirit en el darrer any (excepte que sigui instrument de treball o se’n justifiqui la necessitat).
f) No disposar més d’un vehicle (excepte que sigui instrument de treball o se’n justifiqui la necessitat).

Els beneficiaris de la subvenció han d’acreditar el compliment de les obligacions tributàries davant l’Estat i la Generalitat de Catalunya i les obligacions davant la Seguretat Social o bé disposar de la corresponent resolució de pròrroga, ajornament, moratòria o qualsevol altra condició especial dels seus deutes amb l’Estat, la Generalitat de Catalunya i la Seguretat Social.

Així mateix, ha d’estar al corrent del compliment de les obligacions tributàries davant l’Ajuntament d’Arenys de Mar.





Arenys de Mar,                                                            Signatura,















