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Generalitat de Catalunya

Departament d’Educació
INSTITUT MONTPEDRÓS

Benvolgudes famílies

Com tots sabem, aquest final de curs serà especial i ens obligarà a prendre mesures excepcionals canviant algunes operatives, una d’elles és la recollida de llibres ecoBooks per part de l’empresa Iddink.

Tenint en compte les necessitats de garantir la seguretat i higiene dels estudiants/famílies, docents i personal del centre i d’Iddink, enguany la recollida d’ecoBooks no es farà de forma presencial en el centre i es procedirà de la següent manera:
 

· els estudiants podran portar els llibres a qualsevol oficina de Correos que, a la seva vegada, els enviarà a Iddink;

· per a que el cost de Correos sigui gratuït, s’hauran de portar els llibres abans del dia 15 de juliol amb un codi que s’enviarà per mail a cada família;

· aquest codi el facilitarem de forma gradual i establint dies preferents per anar a Correos per curs, per tal d’evitar aglomeracions; 

· els llibres es revisaran al magatzem d’Iddink, a Correos només caldrà portar els llibres, prèviament dipositats en una caixa o bossa ben protegida;

· els alumnes de 2n de Batxillerat disposaran per retornar-los d’un termini més llarg;

· tota la informació de com fer-ho estarà redactada al dors de l'albarà de devolució que, com cada any s’enviarà per mail a les famílies i estudiants.

Per si no es poguessin  fer reunions informatives presencials a les famílies , Iddink ha realitzat una presentació virtual que podeu veure clicant l’enllaç https://vimeo.com/346361089.
 
Pel que fa a les comandes dels llibres del curs 2020-21, s’habilitarà una web específica amb la informació dels serveis* d’Iddink únicament pel vostre centre . L’enllaç el podreu trobar al web de l’institut. A banda del web, podreu seguir comptant amb ajuda per fer comanda pels canals habituals (Internet i telèfon) i n’han afegit 3 addicionals:
 

· Retorn de Trucada: quan es truqui per telèfon, si hi ha molta espera, es permetrà deixar el telèfon i Iddink  tornarà la trucada dins de la següent hora.

· Chat Online: ajuda dins el procés de comanda a Internet, per solucionar dubtes mentre es fa la comanda. 

· Whatsapp també demana  el retorn de trucada.

 

Moltes gràcies per la vostra confiança i col·laboració. 
Esperem que esteu tots bé i aquí estem amb ganes de veure-us ben aviat!

Cordialment,
 

EQUIP DIRECTIU

Sta. Coloma de Cervelló,  28 de maig de 2020

