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ZER ALT LLUCANÈS

CURS 06-07

INTRODUCCIÓ

Tenint en compte la realitat de les escoles de la zona, el claustre de mestres de la ZER Alt Lluçanès hem decidit reflexionar sobre el tractament de les llengües en el nostre projecte curricular.

Aquest document s’ha elaborat des d’una visió comprensiva de l’ensenyament de les llengües. En aquest s’ha acordat i coordinat com s’enfocarà l’aprenentatge d’aquesta àrea, al llarg de les diferents etapes i cicles.

En els últims anys el claustre de professors ha realitzat diferents activitats a fi de millorar l’ensenyament-aprenentatge de les llengües, portant a terme diferents cursos de formació, elaborant materials pedagògics, realitzant projectes d’innovació “Music in English”, projecte Orator “Anglès per als més menuts”,…. Per fer tot això ha calgut l’esforç de tot l’equip i una bona organització horària pel bon funcionament.

També s’han anat intensificant els recursos TIC dins les tres àrees de llengua, s’ha elaborat material per treballar les tipologies textuals i el treball sistemàtic de llengua.

Aquest treball ens ha permès reflexionar sobre qüestions de l’ensenyament de la llengua tant a nivell teòric com a nivell d’organització pràctica.

Veient la gran importància de l’ensenyament de la lectoescriptura i entenent que són fonamentals en la formació del nostre alumnat, som conscients que ha d’ésser subjecte d’una revisió i avaluació constant, que hem de reflexionar sobre les nostres pràctiques educatives i assumir el repte d’ajudar a tots els nens i nenes a esdevenir bons lectors i escriptors.

La llengua vehicular d’aprenentatge tant a Educació Infantil com a Primària, a tota la ZER, és el català. Per tant l’aprenentatge de la lectura i de l’escriptura es fa especialment en català. Com a segona llengua tenim el castellà i la llengua de nova adquisició és l’anglès.

EDUCACIÓ INFANTIL

El treball lingüístic a l’Educació Infantil  es realitza dins l’Àrea III del Currículum: Intercomunicació i llenguatges, en concret, el Llenguatge Verbal. 

La llengua vehicular per al treball de les diferents àrees és la Llengua Catalana. 

Es realitza la introducció d’una segona llengua, el Castellà des de P3, durant, com a mínim, 30 minuts setmanals, de forma bàsicament oral (contes, cançons i documents escrits, audiovisuals i informàtics utilitzats per a la realització de Projectes), tot i que el Departament proposa introduir-la a 1r de Cicle Inicial. Aquesta introducció, ja a l’Educació Infantil, es realitza degut al poc ús que aquesta llengua té en l’entorn social de la zona i que fa que l’únic contacte que els alumnes tenen amb aquesta llengua sigui a través dels mitjans de comunicació. A banda  de la facilitat que tenen els més petits per aprendre nous sons i vocabulari, és una mesura més de les adoptades a tots els cursos per tal de garantir que a finals de l’Educació Primària siguin usuaris competents en aquesta llengua cooficial de Catalunya.

Des de 1999, també s’introdueix una llengua estrangera, l’Anglès, a nivell oral, treballant-se 1h setmanal. Es treballa a partir de contes populars, cançons, role-plays i de tècniques com el “Total Physical Response”  (ordre-acció). Aquesta llengua és molt diferent a nivell fonètic que la nostra i no és massa present en l’entorn social proper ni en els mitjans de comunicació que s’usen de forma habitual. Malgrat que el Departament marca la seva introducció a partir de Cicle Inicial, projectes com l’Orator han fet possible aquesta aplicació a partir de l’Educació Infantil.

En aquesta etapa es prioritza especialment el treball de  la llengua oral ja que es considera fonamental oferir als infants recursos conversacionals per a relacionar-se. No obstant, s’introdueix també la llengua escrita. Tenint en compte que a la nostra societat de comunicació ja és un element molt present en l’entorn, se’ns ha demostrat que els nens i nenes d’aquesta etapa tenen molt interès per conèixer el significat dels símbols escrits i que estan preparats per començar a construir l’aprenentatge de la lectoescriptura. Aquest treball bàsicament es realitza des d’un enfocament constructivista  amb metodologies com la d’Anna Teberosky i mantenint el respecte pel procés de maduració i progressió personals.

Igualment, s’intenta que els infants vegin la lectoescriptura com a quelcom funcional i significatiu, per tal  que la seva utilització en un futur sigui un instrument de comunicació i de coneixement personal i del món. 

Per tot això, l’àrea de llenguatge verbal es treballa de forma globalitzada amb altres àrees, partint fonamentalment de Projectes o Centres d’Interès. 

Tanmateix, setmanalment es realitzen sessions específiques on es treballa la llengua (oral i escrita) d’una manera més analítica , ja que es considera necessari per tal que tot l’alumnat arribi a l’etapa de lectoescriptura alfabètica a finals de P5, especialment per a aquells alumnes que tenen més dificultats en el seu aprenentatge:

· Sessions de consciència fonològica (treball de rimes, sons,…), amb propostes com les de David J. Cahard i Shirley V. Dickson…

· Treball  de consciència fonològica i de grafisme de l’alfabet (a P3 i P4 amb lletra de pal i a P5 amb lletra de pal i amb la introducció de la lletra lligada) , amb  mètodes com el de Maria Montessori…

· Treball de grafomotricitat (facilitarà l’escriptura amb lletra de PAL i també l’adquisició de la lletra lligada).

Finalment, també es dóna molta importància a l’apropament a textos literaris (poesia, contes, rodolins, dites, frases fetes...) per tal d’estimular la imaginació, així com la introducció de diferents tipologies textuals  (descripció, narració, instruccions...); es considera que d’aquesta manera augmenta la riquesa de vocabulari i s’adquireixen models d’estructura i ordre en el discurs.

EDUCACIÓ PRIMÀRIA

La llengua vehicular per al treball de les diferents àrees curriculars és la llengua catalana.

L’àrea de llengua catalana es treballa 3,5h a CI i 3h a CM i CS. Dins d’aquestes, està contemplat el treball de les estructures comunes amb el castellà (1,5h CI i 1h CM i CS).

Per impartir l’àrea, les quatre escoles utilitzem el llibre de text pel treball sistemàtic i la tipologia textual, la qual també es va ampliant amb altres activitats complementàries.

En tota l’etapa es prioritza especialment el treball de la lectoescriptura.

Pel que fa a la lectura:

a) A CI es segueix un enfocament constructivista i funcional com a continuïtat del treball iniciat a educació infantil, però també es fa un treball analític d’alguns aspectes. 

b) A CM i CS es perfecciona la lectura oral i la silenciosa com a base per a adquirir nous coneixements.

Resumint, a Primària es realitzen treballs específics de:

· Consciència fonològica (habilitat de sentir, identificar i manipular sons)

· Consciència fonètica i principi alfabètic (aprendre les relacions entre les lletres del llenguatge escrit i els sons del llenguatge parlat).

· Fluïdesa (habilitat de llegir un text amb precisió i rapidesa).

· Comprensió lectora (és la raó principal per llegir).

A finals de l’etapa, els alumnes han d’haver adquirit una eficàcia lectora que els permeti gaudir dels textos literaris; també com a eina per adquirir informació.

S’incentiva la lectura a través del préstec setmanal de llibres (maletes viatgeres, biblioteca d’aula, bibliobús,...)

L’objectiu del treball d’expressió escrita és la comunicació i el gust per a la creació escrita.

Tenim present tota la tipologia textual, intentant ser el màxim de funcional possible.

A CI es treballarà a 1r lletra de pal i lletra lligada i a 2n lletra lligada i d’impremta.

El treball sistemàtic (ortografia, gramàtica, puntuació, etc.) està enfocat a assolir un bon nivell de coherència, correcció i cohesió textual.

L’apartat de comprensió i expressió oral es treballa menys sistemàticament, ja que la majoria de l’alumnat és catalanoparlant. Malgrat que quan és necessari, especialment amb alumnes nouvinguts, es sistematitza aquest apartat. Es treballa a través d’exposicions orals, comentaris d’imatges i textos, debats, diàlegs, teatre, poesia, etc.

La segona llengua, el castellà, es treballa durant 2 hores setmanals, seguint la base d’un llibre de text. A CI malgrat introduir l’escriptura, encara es potencia el llenguatge oral, aquest èmfasi s’allargarà fins a CS. L’entorn on estem situats no està gens familiaritzat en aquesta llengua. Per tant, es potencia el llenguatge utilitzat en situacions quotidianes mitjançant frases fetes i vocabulari, tant a nivell oral com escrit. El CEIP Gafarró imparteix l’àrea de plàstica en castellà.

L’anglès, com a llengua estrangera, es treballa 1h o 1,5 a la setmana a CI i 2,5h a CM i CS. Hi ha un treball important a nivell oral seguint el llibre de text cíclicament (cada dos cursos).

Durant un període trianual, des del curs 2006-07 fins el curs 2008-09 es portarà a terme el projecte d’innovació en llengües estrangeres, Music in English; per tal de potenciar l’ús de la llengua, fent que sigui un mitjà, una eina de transmissió de coneixements, i deixant l’estudi més analític d’ella mateixa per a les sessions d’anglès ordinari. Aquest pla d’innovació està basat en el treball en llengua anglesa de tres dels cinc blocs de continguts de l’àrea de música, concretament els blocs de cançons, danses i audicions, així com d’una introducció molt vivencial d’alguns continguts de llenguatge musical. Aquest projecte es portarà a terme a CM amb sessions d’una hora setmanal, en algunes escoles també hi participen alumnes de CS.

PROJECTE LINGÜÍSTIC
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